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ΣΕ ΕΠΙΠΕΔΟ ΑΡΧΗΓΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ

Σέ ήπιο κλίμα εμινε χ8ές
η αυζητηοη άρχηγών κομ. sin βουλή

ο κ. nintimv tNiMimf ιην

ΑΛΗΠΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Πάει πολύ

Δεν είναι οικείος ο χώρος στον 
οποίο μπαίνει σήμερα η Στήλη. 
Όμως, πιστεύει, ότι πρέπει να 
το κάμει. Είναι ένας χώρος που 
'ενδιαφέρει έντονα εκατομμύρια 
Ελληνες, που πέρα από το· ό- 
noiO' πολιτιίικό τους πιστεύω, πέ­
ρα από τα όσα προβλήματά 
τους, είναι και φίλαθλοι.

Μαθαίνω, λοιπόν, πως οι πο­
δοσφαιρικές, λέει, Ετόφίες, απει 
λούν να κάμουν... απεργία, δια- 
ικόπτοντας το πρωτάθλημα της 
πρώτης Εθνικής Κατηγορίας, αν 
δεν τους δώσει ο ΟΠΑΠ (Οργα 
νισμός Προγνωστικών Αγώνων 
Ποδοσφαίρου) το ένα δέκατο 
από τις εισπράξεις που κάνει α­
πό το ΠΡΌ-ΠΟ. Είχαν, λέει, α­
πειλήσει, ότι δεν θα κατέβαιναν 
στους αγώνες που θα γίνουν αύ 
ριο, και γι' αυτό ο ΟΠΑΠ κατάρ 
τ ισε το δελτίο του με αγώνες της 
Β', Γ' Εθνικής Κατηγορίας, και 
•με ιταλικούς.

Η αξίωση αυτή των Πσδοσφαι 
ρικών Ανωνύμων Εταιριών, είναι 
τουλάχιστο παράλογη, για να 
μην πω παρανοΊ'κή. Στον Αθλη 
τισμό πάνε τα λεφτά που συγ­
κεντρώνονται από το ΠΡΟ-ΠΟ. 
Στάδια, Κολυμβητήρια, Στίβοι, 
κι ένα σημαντικό ποσό, όπως μα 
θαίνω, παίρνουν κάθε χρόνο α­
πό τη Γενική Γραμματεία Αθλητι 
σμού, όλες σι αθλητικές ομάδες, 
ενώ χρηματοδοτείται και η εθνι 
κή Αθλητική προσπάθεια.

ιΚαι ενώ οι ομάδες της πρώτης 
Εθνικής έχουν γίνει τώρα και δέ 
κα χρόνια επαγγελματικές, κι εί­
ναι Ανώνυμες Εταιρίες, με μετο 
χικά κεφάλαια, κέρδη και ζημιές, 
κι αυτές παίρνουν λεφτά από τη 
Γενική Γραμματείια. Τώρα, αξιώ 
νουν ποσοστό από τις εισπρά­
ξεις.

Πρόκληση, όχι μόνο προς τον 
ΟΠΑΠ, αλλά προς το σύνολο 
των φιλάθλων, και του λαού μας.

Ζητούν μερίδιο από το ΠΡΟ - 
ΠΟ, για να μπορούν να προικα- 
λούνμε μεγαλύτερη, άνεση την οι 
κονομία του τόπου, με τον χορό 
των εκατομμυρίων σε βεντέτες. 
Οι Βαρδινογιάννηδες, οι ΝΤα’Γ- 
■φάδες, οι Ζάφειρόπουλοι, οι ρου 
μπινέμποροι κοί δεν ξέρουμε 
ποιοι ακόμη μεγιστάνες του πλού 
του, έχουν ανάμεσα στις άλλες 
επιχειρήσεις τους, και τις επιχει 
ρήσεις — Ποδόσφαιρο. Μέ γειά 
τους, με χαρά τους, αφού έτσι 
καταντήσανε το Επαγγελματικό 
Ποδόσφαιρο. Εισπράττουν τα 
πολλά ή λίγα εισιτήρια τους, ό­
πως τα παίρνουν και από τα βα 
πόρια τους και τα πετρέλαιά 
τους. Και τα εισπράττουν αν δεν 
κάνω λάθος, αφορολόγητα, μια 
που τους έχει χαρισθεί, νομίζω, 
ο Φόρος Δημοσίων θεαμάτων. 
Δεν τους φτάνουν αυτά; Και 
παίρνουν, όπως είπαμε, και κά­
ποιαν επιχορήγηση κάθε χρόνο.

Είναι, ή δεν είναι, λοιπόν, πα 
ραλογισμός, αυτά που ζητάνε οι 
κύριοι επιχειρηματίες, που νοθέ
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ΑΘΗΝΑ 6 (ΠΕ) — 
Συγκεκριμένες προτάσεις για την 
αντιμετώπιση προβλημάτων της 
χώρας και την αναβάθμιση του 
’Κοινοβουλίου με την σύσταση 
διακομματικών επιτροπών της 
βουλής για την τρομοκρατία, 
την τηλεόραση, την ενημέρωση 
του ελληνισμού, για τα εθνικά 
θέματα, την καθιέρωση συζητή 
σεων στην Βουλή προ ημερησί 
ας διστάξεως, έκανε σήμερα ο 
Πρωθυπουργός κ. Α. Παπανδρέ 
ου, σε βαρύνουσας πολιτικής ση 
μασίας ομιλία του στην Βουλή, 
ενώ παράλληλα ζήτησε—και έ­
γινε κατ' αρχήν δεκτή από τον 
Πρόεδρο της Ν.Δ. κ. Μήτσοτά 
κη — την ανάπτυξη του διαλό 
γου με τα πολιτικά κόμματα για 
την εξεύρεση κοινών προσεγγί 
σεων σε μείζονα προβλήματα και 
κυρίως τα εθνικά ζητήματα.

Ο κ. Παπανδρέου στάθηκε ιδι 
αίτερά στα θετικά για την χώρα 
μας αποτελέσματα της συνόδου 
κορυφής της ΕΟΚ στο Λουξεμ­
βούργο τονίζοντας ότι υπογρά­
ψαμε την συνθήκη του Λουξεμ- 
βούργου, αλλά πήραμε ως αντάλ 
λαγμα την αρχή της σύγκλισης 
των οικονομιών και των βιοτι­
κών επιπέδων.

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
Στην ομιλία του ο Πρωθυ­

πουργός αναφέρθηκε δια μακρών 
στα εξωτερικά προβλήματα της 
χώρας, επίσημαίνοντας την ατα 
λάντευτη πολιτική της κυβέρνη 
σης, στα θέματα αυτά και ειδικό 
τέρα:

— Σχετικά με τις Ελληνοτουρ 
κικές σχέσεις επανέλαβε ότι το 
τοΒρκκό κατεστημένο μεθοδεύει 
και χαράσσει πορεία προς το Αι 
γαίο και περί αυτού. Στον μα- 
ικροπρόθεσμό· σχεδίασμά της Αγ 
κυρας, είπε, είναι η συγκυριαρχία 
ή ο διαμελισιμός του Αιγαίου.

— Σχετικά με το Κυπριακό, α­
φού παρατήρησε ότι η Αθήνα 
δεν σκοπεύει να αναμιχθεί στις 
διεξαγόμενες στην Κύπρο εκλογές 
την Κυριακή, επεσήμανε ότι επι 
χειρείται να εμφανισθεί το1 Κυ­
πριακό πρόβλημα όχι ως πρόβλη 
■μα κατοχής, αλλά ως θέμα σχέ 
σεων των δύο Κοινοτήτων στο 
νησί.

— Για τις Ελληνονατο'Γκές 
σχέσεις επανέλαβε ότι η συμφω 
via Ρότζερς είναι ανενεργός για 
δυο λόγους: Το Στρατηγείο' της 
Λάρισας και το θέμα της Λή­
μνου. Στο θέμα αυτό (της Λή­
μνου) είπε, οι ΗΠΑ και το ΝΑΤΟ 
μιλάνε για νομική διαφορά μετά 
ξύ Ελλάδας και Τουρκίας τηρών 
τας ίσες αποστάσεις.

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
•Μεγάλο μέρος της ομιλίας του 

Πρωθυπουργού — αφιερώθηκε 
στην ανάλυση της οικονομικής 
πολιτικής της κυβέρνησης με έμ 
φάση στα κυβερνητικά επιτεύ­
γματα στην διαρεύσασα τετραε 
τία με προοπτική αυτήν την τε 
τραετία. Σχετικά με τα νέα οίκο 
νομικά μέτρα της κυβέρνησης τό

ΕΥΤΕΝΕΪΤ AilPEES

— Οι κ.κ. Ιωάννης Στέφανου 
δάκης και Κων. Χρονάκης κα 
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
1'0.000 στη μνήμη Ευαγγέλου 
Μουρτζή και αντί στεφάνου 
όπως διατεθούν 1) δρχ. 5000 
υπέρ του Φιλανθρωπικού Συλ 
λόγου Άγ. Ιωάννης ο- Ελεή- 
μων. 2) δρχ. 5000 υπέρ της Ε 
ταιρίας Προστασίας Ανηλίκων

Νέο τηλέφωνο
251.628

232-6^ 
234-058

νισε ότι ήταν η μοναδική διέξο­
δος από την σημερινή κρίση.

Ο Πρωθυπουργός στάθηκε επί 
σης και στο θέμα της ΑΤΑ, τονί 
ζοντας ότι παρ' ότι περικόπτε­
ται, εξακολουθεί να δίδεται. 
«Παίρνουμε είπε, από την ΑΤΑ 
αυτό που έχουμε δώσει και είναι 
περισσότερο από ό,τι δώσανε 
άλλες κυβερνήσεις στην Δυτ. Ευ 
ρώπη. «Τα μέτρα, συνέχισε, εί­
ναι σταθεροποιητικά, με στόχο 
όχι την αύξηση του κέρδους, αλ 
λά την άνοδο του εθνικού εισο 
δήματος Του βιοτικού επιπέδου 
του λαού.

— Έκανε έκκληση να διασφα 
λιστεί η ενότητα του εργατικού 
και συνδικαλιστικού κινήματος, 
για να μην υπάρξουν ρωγμές και 
ρήγματα.

ποίησε ότι π απάντηση της κυ­
βέρνησης θα είναι σκληρή.

Ο κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ
Σε «ήπιο τόνο» κινήθηκε κατά 

το 'μεγαλύτερο μέρος της σμιλί 
ας του ο Αρχηγός της Αξιώματι 
ικής Αντιπολίτευσης κ. Μήτσοτά 
κης, c οποίος συμφώνησε στις 
προτάσεις του Πρωθυπουργού, 
σε ορισμένες απολύτως και σε 
άλλες υπό όρους.

Στο θέμα εκείνο που ο Πρόε­
δρος της Ν.Δ. κατέκρινε περισ­
σότερο την Κυβέρνηση ήταν το 
θέμα της διεξαγωγής των τελευ 
ταίων βουλευτικών εκλογών για 
τις οποίες είπε ότι «ήταν οι χει 
ρστερες που έχουν γίνει ποτέ», 
γεγονός που προκάλεσε την αντί 
δράση του Πρωθυπουργού, ο ο­
ποίος στην απάντησή του προς 
τον κ. Μητσοτάικη του θύμισε 
«τις εκλογές του 1961» που και 
ο ίδιος (ο κ. Μητσοτάκης) τότε 
κατέκρινε ως στέλεχος της Ένω 
σης Κέντρου.

Ο Πρόεδρος της Ν.Δ. εξέφρα 
σε επανειλημένα στην ομιλία του 
την ικανοποίησή του για τη συ 
ζήτηση και το επίπεδο διεξάγω-
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Ενα στιγμιότυπο από την χθεσινή συνέντευξη Τύπου της Διοίκησης του 
Φαρμακευτικού Συλλόγου Ηρακλείου - Λασιθίου.

ΓΙΑ ΝΑ ΒΡΕΘΕΙ ΛΥΣΗ ΣΤΑ Ι1ΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Οί φαρμακοποιοί ζητούν
διάλογο μέ τους άρμοδίους

ΑΜΕΣΗ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ
ΟΙ Φαρμακοποιοί του Ηρακλείου ζητούν διάλογο με την Κυβέρνηση και 
κάθε αρμόδιο φορέα, προκειμένου να βρεθούν λύσεις στα καυτά προβλή­
ματα που αντιμετωπίζουν και τα οποία έχουν άμεση σχέση μξ την υγεία 
του Λαού. Αυτό είναι το συμπέρασμα της χθεσινής συνέντευξης Τύπου 
την οποία έδωσε το Διοικητικό Συμβούλιο του Φαρμακευτικού Συλλόγου 
Ηρακλείου - Λασιθίου. Στη συνέντευξη παραυρέθηκε σύσσωμο το Δ.Σ. 
του Συλλόγου και συγκεκριμένα ο Πρόεδρος κ. Παπαχατζάκης, ο Αντιπρό­
εδρος κ. Ματζαπετάκης, ο Γενικός Γραμματέας κ. Ροέ,σος, ο Ταμίας κ. Λυ 
δάκης και οι Σύμβουλοι κ.κ. Κοκάλης και Ψαρράκης.

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ

Στην συνέχεια της δίωρης ομι 
λίας του κ. Παπανδρέου αναφέρ 
θηκε στην τρομοκρατία, τονίζον 
ζας ότι η βία υπό συνθήκες Δήμο 
κρατίας είναι ανιστόρητη πράξη, 
χωρίς νομιμότητα και κατηγόρη 
σε τις ελάχιστες μειοψηφίες ότι 
— πέραν του γεγονότος ότι μπο 
ρούν να εκφράζονται ελεύθερα 
— επιχειρούν να ·επιβάλλσυν έ­
ναν ιδιότυπο κοινωνικό εκφαισι- 
σμό.

Ό Πρωθυπουργός αφού ΐξέ- 
φρασε την θέση και την απάφα 
ση της ικυβέρνησης να επιβάλλει 
την Δημοκρατική νομιμότητα, μί 
λησε επίσης για την οργανωμέ 
νη τρομοκρατία από ομάδες με 
μιλιταριστική λογική και πρακτι 
.κή, nou αποτελείι, όπως είπε δίε 
θνές φαινόμενο με διασυνδέσεις. 
Από το 1974 έχουμε, πρόσθεσε 
μια σειρά από τρομοκρατικές ε­
νέργειες, που δεν γνωρίζουμε α­
πό πού κατεϋθύνονται κιαι τα 
κίνητρά τους είναι σκοτεινά, αλ 
λά αυτά αποτελούν ενέργειες που 
εντάισσονται σε σχέδια αποστα- 
θεροποίηισης.

Εξάλλου ο Πρωθυπουργός ανα 
φέρθηκε και σε αλλοεθνείς ομά 
δες που χρησιμοποιούν την χώ­
ρα μας για την εκκαθάριση των 
λογαριασμών τους και προειδο

Μπορείτε νά τό πιστέψετε ;
Τό Νέο Ενισχυμένο Apple He
Επεξεργαστής 65C02
Κεντρική μνήμη 128 ΚΒ 
12" 09όνη 1920 χαρακτήρων
Σύστημα Δισκέττας (Floppy Disk) 
8 δέσεις επεκτάσεων (Slots) 
Ενσωματωμένη ^ίΐώσσα Basic 
ΠοΑυτεΒές ΕΑΑηνικό Βιβτίίο Ιδιοκτήτη 
ΕΑΑηνικό βιβλίο ^Αώσσας Basic 
Τρία Προγράμματα

Δυνοτότητεο Επέκτοσησ
Σύνδεση μέ Εκτυπωτικά,Mouse, 
Γραφομηχανές, Plotters, 
Εργαστηριακά © Μουσικά 
όργανα. Μέ Μηχανήματα.
Hard Disk 5,10,21,45,126 MB. 
Local Area Network.

Πο3ΰ ούντομα
Επέκταση μνήμης σέ 1024 ΚΒ. 
Σύνδεση μέ νέου τύπου Floppy 
Disk 3,5" χωρητικ. 800 ΚΒ.

Η γνωστή βιβΑω9ήκηΗ μέ 
χιλιάδες ξένα © δεκάδες 
εεΙΑηνικά προγράμματα, gid 
κάδε χρήση.

Στήν καχαπΒηκτική τιμή των 167.000 &ρχ.
μέ Ε^κύηση Δώδεκα μηνών καί τήν γνωστή αξιοπιστία καί 

ποιότητα τής & Apple Computer.

από τήν :

I,® ί

INFOKRETA ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ 
Τσακίρη 11 - Ηράκλειο 
ΤηΒ. 283251 -

Γιά ν' αποκτήσετε ένα πραγματικό 
Computer μέ μεγάλες δυνατότητες.

* Η τιμή ισχύει yid περιορισμένο χρονικό διάστφα καί μπορεί 
ν' αΒΒάξει χωρίς προειδοποίηση.

ΠΥΡΚΑΓΙΑ ΧΘΕΣ JOj ΠΡΩΊ
ΣΕ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΞΗΡίΙΝ ΚΑΡΠΟΝ

Πυρκαγιά από άγνωστη αι 
τία ξέσπασε χθες στις 6.00 το 
πρωί στην αποθήκη: ξηρών ικα 
ρπών του Αντώνη Κρυοβρυσα 
νάκή, στην οδό Ματιού 2, με 
αποτέλεσμα να προκληθούν ζη 
μιές αξίας 2.000.000 περίπου 
δρχ.
Η φωτιά έσβησε μετά από' 1,5 
ώρα. από άνδρες της Πυροσβε 
στικής Υπηρεσίας.

Στο κλισέ, η είσοδος της a 
ποθήικης μετά το σβήσιμο της 
πυρκαγιά,.

αιτίαι, στην αγροτική περιοχή: 
Αμουδάρα του Γαζιού η οποία 
αποτέφρωσε, σε έκταση 100 
περίπου στρεμμάτων, καλαμιές 
και ξερόχορτα, ενώ προικάιλεσε 
ζημιές και σε ξύλινους στύ 
λους ταυ ΟΤΕ.

ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ
ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ

επικβνδυνσ σηιμείο εξΰΐτίας τοο
ότι δεν λύθηκαν θερμικά προ

Λίγες ώρες αργότερα και συ 
γκεκρ ένα στ:; 12.39 ξέσπα 
σε νέα πυρκαγιά, από άγνωστη

‘Κινδυνέυσαν επίσης και με 
ιρικά σπίτια που βρίσκονται 
στην περιοχή. Χάρη όμως στην 
επέμβαση της Πυροσβεστικής 
Υπηρεσίας (3 οχήματα και 8 
άνδρες) η φωτιά ελέγχθηκε 
και έσβησε μετά απ ό3,5 ώρες.

Προανάκριση για τα. αίτια 
Τ<αν δυο πυρκαγιών ενεργεί η' 
Πυροσβεστική Υπηρεσία.
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"Αρχισε χθες το· απόγευμα στο 
ξενοδοχείο «Ατλαντίς» το τριή 
μερο σεμινάριο· εργασιακών σχέ 
σεων και στελεχών που οργανώ 
νει η Συντονιστική Επιτροπή 
προώθησης της ελληνικής οικονο 
μίας υπό την αιγίδα του Υπουρ 
γείου Εργασίας, θέμα του σεμι 
ναρίου είναι «Οι εργασιακές σχέ 
σεις και ο ρόλος των στελεχών 
στο δετές πρόγραμμα».

Την έναρξη των εργασιών κή­
ρυξε ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. 
ιΜαν. Λουικάκης. Ο υπουργός Ερ­
γασίας κ. Ευάγ. Γιαννόπουλος, 
που επρόκειτο να χαιρετίσει το1 
σεμινάριο και ο Γ.Γ. του Υπουρ·

γείου κ. Παπανσγιώτου που είχε 
ορισθεί για χθες εισηγητής ενός 
θέματος, δεν ήλθαν.

Το μόνο θέμα που συζητήθη­
κε ήταν «Η αναβάθμιση της ποιό 
τητας ζωής» με εισηγητή τον κα 
θηγητή κ. Γ. Ζαφείρα, που προε­
δρεύει στις εργασίες.

ΚΑΤΑΔΙΚΟΣ

ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ

ΣΤΙΣ ΦΥΛΑΚΕΣ

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

Αυτοκτόνησε χθες το μέση 
μέρι στις φυλακές Αλικαρνασ 
σού όπου εκρατείτο ο ΤριανΤά 
φυλλος Λοΰμπης 33 χρόνων a 
πό το Ρέθυμνο.

Ο Λούμπης κρεμάστηκε με 
το καλώδιο· της τηλεόρασης.

Είχε καταδικαστεί από το 
Τμελές Εφετείό Αθηνιών σε φυ 
λάκιση. 2 χρόνων και 2 μηνών 
για παράβαση ταυ νόμου περί 
ναρκωτικών.

ΣΤΗΝ αρχή μίλησε ο Πράε 
δρος τού Συλλόγου κ: Παπα' 
χαιζάκης ο οποίος είπε ότι εν 
τολή: της γενικής συνέλευσης 
των μελών ταυ Φαρμακειυτι- 
κού Συλλόγου Ηρια'κλείου—Λα 
σι'®ου, που πραγματοποιήθηκε 
στις 4 Δεκεμβρίου, β'ιναι να γί
νει δημ&π-Γοποΐηση τ&υ προ-
βλήματος, για να γίνει κατανσ 
ητό από τον Λαό ότι ο φαρμα 
κοποιός είναι απλά ένας έργα 
ζόμενος στον ευαίσθητο τομέα 
της υγείας. Η υγειονοιμΊΚήι π® 

είναι αδύνατη χωρίς 
φάρμακα.

Η ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ περί­
θαλψή, συνύχισε ο κ. Παπαχα 
τζάκης, έχει υποβαθμιστεί και 
συνεχίζει να οποβαιθ|μάζεται α- 
παράδεκτα, γιατί περνά μέσα 
από το Ελληνικό φαρμακείο 
που διέρχεται μεγάλη κρίση, 
ίσως την μεγαλύτερη, τής 150 
χρ.ονης λειτουργίας του.

ΑΝΑΚΟΙΝΏΝΩ επίσημίσ, 
.πρόσδεσε, ότι η γενική συνέ­
λευση, του Φαρμακευτικού Σύλ 
λΙόγοιυ ΐΗράκίλΕίου— ΛίαισίιΙθίοιυ, 
που πραγματοποιήθηκε στις 4 
Δεκεμβρίου, «ε ομόφωνη από 
φάση των μελών του κατέληξε 
στ οι κλείσιμο τω νφαρμακείων 
γιατί η φαρμακευτική περίθαιλ 
ψή του Λαού υποβαθμίζεται σε

Στην έναρξη των εργασιών πα 
ιρΌβρέθηκαν, ο πρόεδρος της «Ε 
λαιουργικής» κ. Μαν. Γαβαλάς, 
«εκπρόσωποι άλλων φορέων κλπ.

Το σεμινάριο συνεχίζεται 
μέρα και λήγει το μεσημέρι 
Κυριακής.

Σήμερα, ανάμεσα στους

βλήματα και η οικονομική κρί 
ση κορυφώνεται. Ζητούμε διά 
ιλογο ye την κυβέρνηση πάνω 
στα εξής θέματα:

—■ Αναβάθμιση της φαρμα­
κευτικής περίθαλψης του Λαού

—■ Επέμβαση για μια ομαλο 
ποίηση (επικίνδυνη ελλειψη 
φαρμάκων, ορθή αναπροσαρμο 
'γή·). ■ ■

ΑΠΟ την Δευτέρα 9 Δ&κεμ 
βρίου,, είπε' ο κ. Πρόεδρος, για 
15 μέρες θα γίνουν προειδοποι 
ητικές ,2ωρες καθημερινές στά 
σεις εργασίας (S—10 το πρκοί) 
όλων των φαιρτίακείων- και θα 
λειτουργούν μόνο' τά εφημερεύ 
οντα. Πρόθεσή, πας δεν είναι 
να δημισυργήσομε προβλήμα­
τα, αλλά, να προειδοποιήσομε 
τους αρμόδιους για την κατά 
στάση που ετικρυτέί. και να 
πετύχαμε δνάλογο. Αν δεν επι 
τειχθΗ ουσιαστικός διάλογος, 
η Διοίκηση θα προχωρήσει 
στο δεύτερο σκέλος απόφασης
της γενικής συνέλευσης, 
κάθορίζει κλιμάκωση ταυ 
να, με οριστικό κλείσιμο 
φαρμακείων. Ο 'Ελληνας

που 
αγώ 
των 
φαρ

μακοποιός και το Ελληνικό
φαρμακείο βρίσκονται στα 
ί^ήτίητα τής Ι^«βειρνητι)κής 
ύ.ιτικής.

'ΚΑΙ κατέληξε: Μαζί θα

Συνέχεια στην σελίδα

α­
ϊτό

πα

5
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Η^ΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ
«Ο ΒΟΡΙΑΣ που τ’ αρνάκια 

Ταγώνει» κατά τοιν ποιητή δεν 
μας ήρθε ακόμη. Ίσως ανέβα 
ιλε την άφιξή του για να μη 
συμπέσει με το κρύο Και τη βα 
ρυχειμωινιώ που μας φέρανε — 
σχήμα οξύμωρο— οι καυτές τι 
μές και ιμβς φέρνουν «εφΓ όλης 
της ύίλης» στην τσέπη: μας. 'Κι 
αυτό γιατί ενώ οι ανατιμήσεις 
καίνε, ο.ι μισθοί, τα ημερομί­
σθια και οι συντάξεις και ιμά
λίστα οι μικρές έχαυιν 
στο ψυγείο επ' αόριστον.

μπει

ΕΞΑΡΣΗ της παράνομης δό 
μησης παρατηρείται σε όλΐη·

θή­
της

άλ-
λους πρόκειται να εισηγηθούν 
διάφορα θέματα,, ο Δήμαρχος κ. 
Καρέλλης, ο σύμβουλος της Γ.Σ. 
Ε.Ε. και του ΓΚΆ κ. Ροδόπου- 
λος, ο καθηγητής κ. Φακιολάς, ο 
καθηγητής κ. Τομόπουλος, ο σύμ 
βουλος του Υπουργείου Εθν. Οι ; 
κονομίας κ. Σαμαράς, ο καθηγη I

ΦΑΡΣΑ ΓΙΑ ΒΟΜΒΑ

ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΟ

Άγνωστος φαρσέρ τηλεφώ­
νησε χθες ότι είχε τοποθετη­
θεί βόμβα σε αίθουσα του 4ου 
Λυκείου Ηρακλείου. Από την 
Διεύθυνση του Σχολείου κλή­
θηκαν Άνδρες του Τμήμιαιτος
Ασφαλείας, οι οποίοι 
έλεγχ οχωρίς via βρουν

τής κ. Τζεκίνης. καθώς και ο πρό μβα. Αποτέλεσμ. αήταν
έδρος του σεμιναρίου κ. Ζαφεί- 
ρας.

σοσν ίμια ώρα· μάθημα 
δι «του Σχολβίου.

έκαναν 
τη.,.βό 
να χά-
τα παι

ΜΑΡΜΑΡΑ
ΚΑΡΝΕΖΕΤΚΑ — ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ — ΚΑΒΑΛΑΣ

Πλούσια παρακαταθήνη.
Μεγάλη ποικιλία χρωμάτων. — Τιμές χαμηλές.

Λ. Ικάρου 92, Αλικαρνασσός.

ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

την Ελλάδα και όχι μόνο· στην 
πάλη μας, η. οποία μόνο, ία 
πρωτεία, μπορεί τα διεκδική- 
σει. Το γεγονός αυτό προφα­
νώς οιρείλεται σε δυο λόγους. 
Ο πρώτος στην υποτΐμησηι της 
δραχμής, και σπεύδουν όσιοι έ 
χουν λεφτά να τα κάμουν πάση 
θυσία (πανικόβλητοι) τσιμέν­
το, αδιαφορώντας για την αι­
σθητική και το πολεσ&ομικό 
ιμέίλλο ν . του Ηρακλείου.. Ο' δεύ 
η ερος έίναι Το συχωροχάρτι
που 
των 
και 
οι 
την

εδόθη με τη νομιίμοποίηση 
αυθαιρέτων. Υπάρχει όμως 
τρίτος. 'Ότι οι νόμοι και 
κανονισμοί που αφορούν 
αυθαίρετη δόμηση.' είναι τό

σο αδύναμοι και σκιώδεις, ώ­
στε -να μη μπορούνε να στόμα 
τήσουν το χείμαρρο της παρά 
νομίας, η οποία εξέλιΐχθη σε 
πληγή του Φαραώ για τον τό 
πο μας.

ΚΑΙ ΧΤΙΖΟΥΝ όσοι έχουν 
λεφτά όπως και όπου βρούνε, 
με την βεβαιότητα ότι αύριο, 
μετά λίγου ςμήνες που θα έχο 
με και Δημοτικές εκλογές, κά 
ποιος υπουργός θα βρεθεί και 
θα νομιμοποιήσει πάλι τ' αυθαί 
ρετα. Να επΐβραβεύσει αυτοίις 
που χτίσανε παράνομπ και νο 
μουτζώσει τους νομοταγείς 
που βγάλανε άδεια. Ακριβώς ό 
πως γίνεται και ιμε τ' αγροτικά 
χρέη όταν χαρίζονται, που οι 
μόνοι κερδισμένοι βγαίνουνε 
οι κακοπληρωτές. Και οι συνε 
πεις παραγωγοί όχι μόνο δ®ν 
ωφελούνται, αλλά προβληματί­
ζονται αν πρέπει να παραμεί- 
νουν τίμιοι στις δοσο7νη·ψίες 
τους με την Τράπεζά τους ή ό
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

EOPTEF
Μεθαύριο εορτή της Αγιος Άν 

νας δεν εορτάζουν:
— Η κ. Άννα Κ. Προδρομίδομ 

— Η κ. Άννα Πσταοάκη—Δε 
τοράκη, καθηγήτρια.
— Η κ. Χρυσοΰλα Σταματάκη'
θα δεχβεί για την εορτή 
κόρης της Άννας μόνο 
Δευτέρα 9)12)85.

της
την

Χειμερινοί «ΚΡΟΝΟΣ»
Η γυναικάρα απ’ το Κιλκίς 
ΑΠΟΛΑΠΝ
Ρένα, τα ρέστα σου 
ΑΣΤΟΡΙΑ
θίασος Αλίκης Βουγιουκλάκη -
Αημήτρη Παπαμιχαήλ
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Σάρκα και αίμα
ΟΡΦΕΑΣ
Η Βίλλα της ηδονής 
ΟΛΥΜΠΙΑ
20.000 λεύγες κάτω από τη 
θάλασσα

π.
A

I
CT

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Σε κλοπή που έγινε στο χωριό 
Γ αλύφα Πεδιάδος Ηρακλείου, 
θερμά συγχαρητήρια στην Ασφά 
λεία Ηρακλείου που κατόπιν ενερ 
γειών της ανευρέθησαν τα κλο 
πιμαία τιμαλφή.

Συγχαρητήρια δε και στον Αρ 
χι-φύλακα Ιωάννη Λαμπράκη του 
Σταθμού Χωροφυλακής Επισκο- j 
πής που έδωσε τα πρώτα στοι- j 
χεία.

Βιτσαξάκης Δημήτριος.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Αυδάκης Γβώρ. Πλ., Νικηφ.
Φωκά
Ανοικτά από 08.00—24.00
Ανόρουλ ιδάκη Γαρ. ΓΕλ. Αρκά.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τσ Δ.Σ. του Σωματείου «Φί­

λοι του Παιδιού» ευχαριστεί 
τους παρακάτω δωρητές για τις 
αντίστοιχες δωρεές τους:

1) Βέτα Π,νετίδου - Μαλλιαρά 
κη δρχ. 10.000 στη μνήμη θεο 
δώρου Πινετίδου.

Ανοικτ άαπό 08.00—22.00
Σ.Φ. Μάΐζωτετάκη Π?.. Κορνά 
ρου
Ανοικτά από 08.03—20130
Ανοικτά από 0.C0—20.30 
ϊαλούστρου Ελ. οδ. Σι. Για- 
μαλάκη
Μιγάοη — Βλάσση 'Άννα Λ.
Θερίσου
Διημειρεύουσες και διανυκτερεύ 
ουσίες κλινικές 1ΚΑ

Εφηιμερεϋων οδοντίατρος 
ΓΙέώργ. 'Κομράκης Κωλσκαι.ριι- 
νοώ 1.10 τηλ. 244241.

2) ΚΡΕΤΑ Α.Ε. δρχ. 30.000 Θερ. ΙΚΆ •Πάθ)κά
3) Οικογ. Νικολάου Μαυράκη, Θερ. ΙΚΑ Χειρ)κά

δρχ. 5.000 στη μνήμη Βαγγέλη Θερ. ΙΚΑ Θρθ)κά
Μουρτζή. Θερ. ΙΚΑ Καρδ)κώ

4) Δημήτρη και Ηλέκτρα Mha Άγ. Γεώργιος Ο«ρ)κά
λαμούτσου δρχ. 10.000 στη μνή Άγ. Χαράλαμπος Νεορ)ικά
μη Βαγγέλη; Μουρτζή. Μαρκάκη Οφθ)κά

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ονομάζομαι Ολυμπία Αργυρώ 

Γιακουμάκη και εργάζομαι στο 
θεραπευτήριο του ΙΚ!Α. Το· πό­
στο· μου δεν έχει άμεση σχέση με 
τους ασθενείς και το επιστημονι 
κό προσωπιικό. Μετά από ένα α­
τύχημα που είχα στις 29-11-85 
νοσηλεύτηκα στο θεραπευτήριο1 
και θεωρώ υποχρέωσή μου να ευ 
χαριστήσω δημόσια τον Επιμε 
λητή κ. Τσυτουντζάικη καθώς και 
τους γιατρούς Εμμ. Παπαδάικη, 
Κων. Ταραράικη και Φελετσάκη, 
δια το άριστο επιστημονικό εν­
διαφέρον τους καθώς και το υπό 
λο>ιπο νοσηλευτικό και μη προ 
σωΠικό για την γρήγορη και ευ 
γενική εξυπηρέτησή τους.

Μέτά τιμής
Ολυμπία Γιακουμάκη
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ΕΡΤ 1

11.30 Εκπαιδευτική
1.00 ίΝτοκ'ιμαντέρ
1.50 Νιλς Χόλγκερσον
2.15 Έ δήσεις
2.25 Στρουμφάκια
2.50 Επιθεωρητής Σα'Γνης
3.20 Ξένη ταινία
4.40 Αθλητικές συναντήσέις
6.30 Ειδήσεις
6.55 Απίστευτα κι όμως 

αληθινά
7.30 Ακολουθώντας το μύθο 

της πόλης
8.05 Εξέγερσή στα χρυσορυ- 

χεία του Μπαλαράτ
9.00 Ειδήσεις
9.45 Οι παλιοί μας φίλοι

10.40 Επ θεωρητής Μίπέρζερακ
11.30 Ξένη μουσική
12.00 Ειδήσεις
00.20 Ξένη ταινία

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.10 Αθλητικοί παλμοί
3.40 Ή λάμψη των άστρων
5.05 Φραγκολ ρρκ
5.30 Η σούπερ γιαγιά
6.00 Ειδήσεις
6.15 Μουσικό καλειδοσκόπΊΟ
7.00 Η ιστορία της τηλεόρασης
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.30 Ελληνική ταινία
00.10 Ειδήσεις
00.20 Ξένη τα ιvia

ΡΥΘΜΙΣΤΕ ΣΩΣΤΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΑΣ
Γράφει ο κα9ηγπτής γυμναστικής καί Φυσικοδεραπευτής 

Νίκος Βεϊσάκης (άπό το βιβλίο του «ΣΩΜΑΤΟΔΟΜΙΚΗ 
ΚΑΙ ΔΙΑΠΛΑΣΤΙΚΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ»)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου και πατέρα

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΠΑΚΛΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Χαρίκλεια Καπακλή.
Τα παιδιά: Μαρίνος Καπακλής, Γιάννης και Πόπη Μπαγκιέ- 
ρη. Οι λοιποί συγγενείς.

A' Μέρος

Στο προηγυόμονο άρθρο μας 
μιλήσαμε για το πρόγραμμα 
και τις καλές συνήθειες που 
πρέπει \α καλλιεργηθούν στις 
πιο μικρές ηλικίες, την βρεφι 
κή, την νηπιακή και την και 
δ.χή.

Σήμερα θ' αναφερθούμε στις 
ωφέλιμες συνήθειες που πρέ­
πει ν' αποκτηθούν στην εφηιβι 
κή ηλικία (13—19 χρόνων) 
που όπως είναι γνωστό αποτε 
λεί την πιο σημαντική αλλά 
και την πιο κρίσιμη περίοδο 
στη ζωή του ανθρώπου.

Τα άτομα της ηλικίας αυτής 
οι έφηβοι, είναι απαραίτητο 
να ρυθμίσουν σωστά το καθη- 
ιμιείρινό πρόγραμμα τους και 
να σιυμ®&ριίλάβο«ν σ’ αρτό κα 
■/Άς συνήίθειςε όπως είναι η ά : 
σκηση του σώματος, η σωστή 
διατροφή, η πολύωρη μελέτη, 
■0· επαρκής ύπνος κ.ά. Οι συνή 
θείες αυτές με τον καιρό θα 
γίνουν ωφέλιμος τρόπος ζωής 
στοάς νέους που θα παίξουν 
σπουδαίο ρόλο στην διαμόρφω 
ση της προσωπικότητας τους, 
δηλαδή στην υγεία, στην «μφά 
νιση, στη μόρφωση και στη ψυ 
χική καλ/-ιέργεια τους.

πο «πρέπει να καλλίΕργούνται 
μο σύστημα στην εφηβική ηλι 

. κία, δεν έχουν μόκ ο αποκλει 
στικό σκοπό να δημιουργήσουν 
γερά κορμιά, να χαρίσουν υ­
γεία και δύναμη, ευκινησία και 
αντοχή πλαστική ομορφιά και 
χάρη, αλλά ακόμη να προικί­
σουν του ςνέους με ευγενικά 
αισθήματα, φιλοτιμία, ευστρο­
φία πνεύματος και αρετή.

Η άθληση και τα σπο,ρ θεω 
ροϋνται επίσης ότι είναι μέσα 
εκτόνωσης των νέων και διοχέ 
τευσης της ενέργειας που πλεο 
νάζει ιμέσα τους.

Αν με τον τρόπο αυτό —τη 
γαμναστική και τα σπο,ρ— οι 
νέοι δεν εκτονωθούν τότε εί- 
ναι ,βιέβαιο πως κάπου αλλού 
θα θελήσορν να αποδώσουν 
την ενέργειά τους αυτή (ολο

νυκτιες διασκεδάσεις, καφ&νεί,-
α, νυχτερινά 
συζητήσεις, 
πράξεις κιλ.Λ.)

«άντρα, ζωηρές
αντικοινωνικέ;

Είναι οπαραίτητρ, οι έφη 
βοι, να ασκούνται και να α 
θλούνται καθημερινά. Με προ 
σοχή όμως και ,με πρόγραμμα 
για να μην γίνεται αυτό σε 
•βάρος του υπόλοιπου προγράμ 
ματος της ημέρας τους.

Με τον τρόπο αυτό όχι μό 
νο αποκτούν ικανότητες, δεξιό 
τητε; και υγεία, όχι μόνο έκτο 
νώνονται και διοχετεύουν την 
■ενέργεια που τους περισσεύει, 
αλλά τις περισσότερες φορές 
αποφεύγουν και τις βλαιββρές 
συνήθειες όπως Τρ κάπνισμα, 
ο καφές, τα οινοπνευματώδη, 
οι κακές συντροφιές κιλά.

ΚΗΔΕΙΑ
Πέθανε προχθές στην Αθήνα, ο

1

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

yK’i’A'T'i V } ντ ---
J Π "ΪΑΤ

Γνωστοποιείται σύμφωνα μ® ; 
το άρθρο 1369 του Αστικού \ 
Κώδικα ότι:

Ο Καρβελάς Γεώργιος του Η- 
λία και Της Ελένης το γένος Κου 
ράκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Βαφειάδου 
Οσια του Στεφά νου και της Map 
γαρϊτας το γένος Πατεράκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο· Ηρά 
ικλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ο Ψυλλάκης Γεώργιος του Σταϋ 
ρου και της Μαριάνθης το γένος 
Ζωγραφάκη που γεννήθηκε στο 
Αλάγνι και κατοιικεί στα Χανιά 
και η Αγγελάκη Ελένη του Μιχα 
ήλ και της Μαρίας το γένος ιΠα- 
παδάικη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στην Μυρτιά, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ-Ο)Γ ΚΝΩΣΟΣ ή 
ΦΑΙΣΤΟΣ 

Καθημερινά 6,30' μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ 

- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ε)Γ - Ο)Γ ΑΡΙΑΔΝΗ 
Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 

ώρα 6,30' μ.μ.
Χανιά - Πειραιά.

Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή ώρα 6,30' μ.μ. 

Πειραιά - Χανιά.

Ε)Γ - Ο)Γ 
ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ

Έναρξη δρομολογίων 
13-1-86, Πάτρα - Ηγουμε­
νίτσα - Αγκώνα (Ιταλίας)

Τηλ.: Κεντρ. Πρακτορείου 
229-602

Μ
Μ.

Διημερτ.ύοντα
Ναθενας Λ. 62 Μαμτΰρωιν 
ΙατιράΚη Λ. 62 Μαρτύρων

I. Καπιδάκ,ης ιΛί. 62 Μαρτί ρω'.' 
Δ. Γιόπελος Λ. Πλαστήραι
Π. Δανδώλης Λ. Δημοκρατίας 
Είμ,μ. Σταυρουλάκης Λ. Ε!θν. 
Αντίστασης
Μ. Γιαουρτάς Λ,. Ικάρου

‘Κ. Σύρμος Λ. Κνωσού
Αφοί: Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού
Γ.
Κ.

Ν.

Κουμουλάς Λ. Σμπκύκου
Βιστάκης Γάζι

Διανοκττρεόοντα
Νίά&νας Λ. 62 Μάρτϋιρων

Αφοίί Σταυοιρολάικηι Λ. ΙιοάροΜ 
Αφοί Ανδροΐυλάίκη Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Στ. Μταρκάτσας Α. Βθν. Αίντί 
στάσης·
Γ. Μαρώκης ο&. Εφόδου

Σάββατο 7-12-85
05.55 Δίκτυο
07./15 Καλημέρα με τραγούδια
•07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Χρήσιμος οδηγός
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογράφημα
10.20 Αθλητικά επίκαιρα
10.45 Νησιώτικα τραγούδια
11.00 Δίκτυο
11.05 Της Κρήτης θας 

τα σόρδινα
11.45 Δίκτυο
12.05 Μρυσική ποικιλία
12.50 Αθλητικό πεντάλεπτο
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι ακούμιε
16.00 Δίκτυο - ποδόσφαιρο
18.15 Εσείς... εμείς... και 

το ραδιόφωνο
19.00 Δίκτυο

Οι ωφέιλ.ΐιμες συνήθ&ιεις «ου 
πρέπει να καλλιεργηθούν με 
σύστη ιά, σ' αυτήν την όμορφη 
αλλά και δύσκολη . ηλικία, 
τηιν εφηβική, βίναι:

Η Γυμναστική και τα σκορ: 
Η άσκηση του σώματος και 
τα σπυρ· είναι απόλυτα ανα­
γκαία στην περίοδο αυτή, γιατί 
ιβαηθαύν στην ανάπτυξη και 
στη δημιουργία δυνατούι, υγι­
ούς και συμμετρικού σώματος.

Οι νέοι της ηλικίας αυτής, 
οι έφηβοι, έχουν ανάγκη, αοτό 
υγιές, δυνατό και συμμετρικό 
σώμα απαλλαγμένο από «εριτ 
τα λίίπη και ατονικούς ,μύε.ς.

Με το σώμα αυτό αυξάνεται 
η αυτό πεποίθηση, το θάρρος, 
ο ενθουσιασμός και η αισ,ιοδο 
ξία τους για την ζωή, και &ν- 
τάινεται ο αγώνας τους γιαι την 
καίλλιτέρευσή της. Το ρωμαλέ 
ο σώμα, συνήθως φιλοξενεί ρω 
ιμαλέα ψυχή·.

Η γυμναστική και τ,α σπορ

I

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

Μηλάτου 29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

$$ μ «« Γ Τ ■ρ*·

ΑΣΤΟΡΙΑ) 
Τηλ. 223 86C

Οικίας: 241328
Δέχεται καθημερινώς 8,
30 —1,30' και 7.00—8.30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινός θερα­
πεία αιμορραεϊδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
σκτϊνος φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο ειδικός Παθολόγος 
ΔΡ Ιωάν. Μεσσαριτάκης 
μετέφερε το ιατρείο του 
στην οδό Βικέλα αρ. 17

Τηλ. ιατρείου 222409
Τηλ. οικίας 222503

1—25

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

- ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ 
Χειρουργοί 
Οδοντίατρο»

Δέχονται καθημερινά: 8, 
30—1. και 5,30—8,30, 
πλην Σαββάτου, Καντανο 
λέων 13 έναντι παλαιού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300 — 288 
649.

1—25
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«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183

Η πιο θεότρελλη και η πιο ξεκαρδιστική κωμωδία της φε- 
τεινής χρονιάς

Η ΓΥΝΑΙΚΑΡΑ ΑΠ' ΤΟ ΚΙΛΚΙΣ
Κατάλληλο — Α’ Πανελλήνια Προβολή.

Πρωταγωνιστούν: Κώστας Τσάκωνας, Νατάσα Γερασιμίδου

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Η ΘΙΑΣΟΣ ΑΛΙΚΗΣ ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΑΚΗ — 

ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ

« ΝΕΟΙ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

ΣΑΡΚΑ ΚΑΙ ΑΙΜΑ
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ — Ρούντεγκ Χάουελ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη ωρο 4 μ.μ.

Η ΒΙΛΛΑ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ
Έγχρωμο — Αυοτηρώς Ακατάλληλο.

βΑΠΟΛΛ^»
Μια καταπληκτική κωμωδία 

ΡΕΝΑ, ΤΑ ΡΕΣΤΑ ΣΟΥ 
Ρένα Βλαχοπούλου — Α- ΠΡΟΒΟΛΗ

« ΟΛΥΜΠΙΑ >
Τηλ.: 283-735

Η μεγαλύτερη περιπέτεια του Ιουλίου Βερν
20.000 ΛΕΥΓΕΣ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ

Κ. Ντάγκλας, Τζαϊημς Μοίησον
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Τελούμε την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσιεως της ψυχής της αγαπημένης μας θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΒΟΥΚΥΚΛΑΡΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Λατσίδας, μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Γ. ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η αδελφή του: Μαρία Ματθαιάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριοκή 8 Δεκεμβρίου στις 8,30 το· 

πρωί στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας
γιού. πατέρα παππού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ Ε. ΤΖΩΡΤΖΑΚΗ

Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρσστούν. 
Η μητέρα: Σταυρωτή.

Τα παιδιά: Μαρία και Νίκος Βεργάίκής.
Τα Εγγόν». τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

sewaw»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου και ώρα 9.00 στον 

Ι.Ν. Αγ· Μηνά, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ 
χής του αγαπημένου μας συζύγου, αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΚΟΙΛΙΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αντωνία Κοιλιαρσκη.
Τα αδέλφια: Μαρία και Λευτέρης Πηγάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθ'εί στην οικίαν μας, οδός Μ. Καρ 
διωτίσσης 45.

!
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ay. Βλάσση του χωριού Αλάγνι 40θήμερο μνημό 
συνα υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πα 
τέρρ, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΜΑΡΓΙΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννα και Ιωάννης Μάνωλίτσης, Χαρίκλεια και 
Απόστολος Μπαρούτας, Μιχαήλ και Φλώρα Σμαργιαννάκη, 
Βαγγέλης και Ζαφειρένια Σμαργιαννάκη.
Η αδελφή: Μαρία Παπαδάκη.
Οι εγγονοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΗΝΑΣ Ν. ΕΡΩΔΙΑΔΗΣ
Συνταξιούχος Υπάλληλος του Γ.Ε.Σ. — 67 Χρόνων

Η κηδεία του γίνεται σήμερα Σάββατο, από την 'εκκλησία 
της Αγ. Αικατερίνης, στη. Σητεία, στις 3,30 μ.μ.
Ή σύζυγος: Καλλιόπη.
Οι αδελφές και αδελφοί.
Οι ανηψιοί και λοιποί συγγενείς.

ΜΜΗΜΟΓΥΝΟ
Με την συμπλήρωση ενός χρόνου από του θανάτου 

του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

i«;ei
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ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΙΑΠΙΤΖΑΚΗ 
Πρώην Ενωμοτάρχου Χωροφυλακής

τελούμε την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 η.μ. στην 
εκκλησία Παναγίας Γουρνών Πεδιάδας μνημόσυνο για την α 
νάπαυση της ψυχής του και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Γιαπιτζάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης Γιαπιτζάκης, Μανόλης Γιαπιτζάκης, 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ΚαφενείοΆριστεΐδη.;

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. « 

στον Ι.Ν. Αγίων Πάντων Αβδού Πεδιάδος 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ ί 
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

*
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου στις 8,30 το πρωί 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, γιου και αδελφού

■ 
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ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Παπαδιά Χανιωτάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Πόπη Χανιωτάκη, Μιχαήλ και Ει­
ρήνη Χανιωτάκη, Ιωάννης και Χαρούλα Χανιωτάκη, Δημή- 
τριος και Ειρήνη Πινσκσυλάκη.

Η αδελφή, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου στις 8,30 το πρωί 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου προάστ. Αγ. Ιωάννης, ετήσιο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
θείας

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΑΛΕΞΑΚΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Οι συγγενείς: Δημήτριος και Αγγελική Λαμπρινού, Ιωάννης 
και Μαρία Ξενάκη.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο κέντρο «Βερυκοκιές».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου στις 8,30 το πρωί 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

&
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ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΡΓΑ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Κάργα
Τα παιδιά: Βασίλειος και Ειρήνη Κάργα, Κυριάκος Κάργας.
Η αδελφή: Ασημίνα Χατζηκυριάκου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ηρώ Παπαστεφανάκη.
Τα παιδιά: Μίχάλης - Χάρης.
Οι γονείς: Αρτοτέα Παπαστεφανάκη, Ελευθ. Μιζεράκης.
Τα αδέλφιο: θωμάς και Στέλλα Νάθενα, Νίκος και Πόπη Μι- 
ζεράκη, Γιώργος και Αλίκη Παπαστεφανάκη, Μιχάλης και 
Αλίκη Σκεπάρνη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα προσφερθεί καφές στου Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου στις 8,30 το πρωί 

στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών, 4Οθήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυιση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

i

I

I

ΕΥΤΥΧΙΑΣ ΤΑΜΒΑΚΑΚΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Παναγιώτης Ταμβακάκης.
Τα παιδιά: Κων)νος Ταμβακάκης, Δημήτριος Ταμβακάκης, p 
Ευαγγελία και Παντελής Διονύσιάδης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψιά, οι λοιποί συγγενείς. S

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΧΡΗΣΤΟΥ ΖΕΡΒΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την. μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Άννα Ζερβού.
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Σπύρος Πετρομιανάκης, Ελευθερία 
και Δημήτριος Ψαράς, Γιώργος και Ελένη Ζερβού, Ειρήνη 
και Νικόλαος Ζερβός.
Τα αδέλφια: Φίλιππος και Αγγελική Ζερβού, Φωτεινή Ζερβού 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

| ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 το πρωί τε- 

ί λούμε 40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Αντωνίου Σκινιά 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού 

ί και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε όσους τον θυμούνται να παραστούν.
Τα αδέλφια του: Κούλα Παπαδάκη, Ευτυχία χα Παπαδάκη, 
Χρυσούλα και Σταύρος Παπαχατζάκης, Ολυμπία και Γιάννης 
Γαρυφαλάκης. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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Γκέρορνι: Μπορούμε 
νά πόρομε καί νίκα
Ο ΧΟΣ ΑΔΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛΠΟΣΤ
• ΞΕΠΕΡΑΣΤΗΚΑΝ μερικά από τα προβλήματα τραυ­
ματισμών που υπήρχαν σε ποδοσφαιριστές του και έ­
τσι ο Ο.Φ.Η. πηγαίνει στη Θεσσαλονίκη με αξιώσεις 
να πάρει ένα θετικό αποτέλεσμα. Συγκεκριμένα ενώ 
μένουν, λόγω τραυματισμού μακριά από την ομάδα 
ο Μητσέας και ο Χριστοφής, ξαναγυρϊζουν ο Χοσάδας, 
ο Παπαβασιλείου και ο Αγιομαμίτης, τους οποίους έ­
χει στη διάθεσή του ο προπονητής του Ηρακλειώτι- 
κου συγκροτήματος κ. Γκέραρντ.

Ο Τσίριμώκος με πέναλτυ παραβιάζει την εστία του Άρη. Η φάση είναι από τον περυσινό αγώνα του β’ γύ­
ρου Ο.Φ.Η. — Αρη, που είχε λήξει ισόπαλος (1—1), ενώ η μεταξύ των δύο ομάδων συνάντηση του α' γύ­

ρου είχε λήξει με πανηγυρική νίκη (4—2) του Ο.Φ.Η., μέσα στο Χαριλάου.

ΑΥΡΙΟ ΠΙΣ 2.45' ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

Ό 'Ηρόδοτος βλέπει μόνο νίκη
στόν αγώνα του μέ τή Νεάπολη

ΣΤΑ Λλΰίσια του .πρωτα1®^ 
ματνς Γ Εθνικής αΚτηγοιρίας 
—που βρίσκεται στην 13η ayco> 
ινιστική ημέρα— ο Ηρόδοτος 
βα αντιειμτωπίσει αύριο το από 
γεύμα στο γήπεδό του, στην 
Αλιίκαρνασσό, την Νεόποληι 
Πειραιά.

ΜΕΤΑ Την ήττα του στο 
Κύπελλο την Τετάρτη, ο Ηρό 
δοτος «νασύνταξε τις δυνάμεις 
του και θακ.υνηγήσ&ι με π!εί 
σμα την νίκη για να δώσει την 
χαρά στους φιλάθλους του και 
παράληλα να βελτιώσει την θέ 
ση του στον βαθμολογικό πίνα 
κα.

ΟΙ ποδοσφαιριστές του Ηιρο 
δότου &α δώσοων αύριο όλες

ΑΠΟ ΤΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΛΛΙΘΕΑ

Ό Έργοτέλης μπορεί 
νά γυρίσει νικητής

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ αγωνίζεται αύ 
ριο στην Αθήνα με αντίπαλο 
την Καλλιθέα.

01 κιτρινόμαυροι έχουν όλες 
τις προ ϋ ποθέσεις να κερδίσουν 
και το ματς αυτό, παρά το γεγο 
νός ότι η Καλλιθέα είναι ένα ισχύ 
ρο συγκρότημα, όπως αποδεικνύ 
ει και το 1—1 που έφερε με την 
ΑΕΚ την Τετάρτη στο Ολυμπία 
κό Στάδιο της Αθήνας για το Κύ 
πελλο Ελλάδας.

ΠΟΙΝΕΣ ΣΕ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

ΠΛΟΥΣΙΟ είναι και αυτή τη 
βδομάδα το ποινολόγιο της Ε 
ΠΣΗ. ΣυγκεΚρ ένα τιιμωρήθη 
καιν 14 ποδοσφαιριστές οι ο­
ποίοι είναι: Αναγνωστάκης 
(Μαραθώνα) 4 αγ.,. Χατζηγιαν 
νάκης (Ριχιανού) 6 αγ.. Καρέ 
λης (ETCH) 1 αγ., Δραμουντά 
νης (Ρωμανού) 1 αγ., Δραγανι 
δάκης (Μοιρών) 1 αγ., Στρα- 
τάκης (ΑνθεστίαΛα) 1 αγ., 'Κα 
διανάκης (Πετροκεφαιλίου) 3 
αγ,, Σαββάκης (Τριτωνία;) 5 
αγ., Τσαγκαράκης (Ποσειδω- 
να·) 1 αγ., Χρονάκης (Τριτωνί 
ας) 1 αγ., Κουκάκη (Αστέρα 
Μ) 1 αγ., ΠιτσοοΆκης (Ατρο 
μήτου) 1 αγ., Κτενιαδάκης (Η 
ρακλή) 1 αγ·, Λουκαδόκης (Ε 
θνικού) 1 αγ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΠΡΟΣ ταν κ. Γ. ΧΑΤΖΑΚΗ, Καθηγητή Φυσικής Αγωγής
ΤΟ Δ.Σ. του Ερασιτέχνη ΟΦΗ αναγνωρίζει και εκτιμά α­

φάνταστα την ειλικρίνειά σας και την εργατικότητά σας 
και γενικά το ειποικοδομη'τ κό έργο που μέχρι την ημέρα της 
παραίτησής σας διατελέσατε στο Σωματεία μας.

Για τους λόγους αυτούς το Δ.Σ. του Ερασιτέχνη ΟΦΗ αι 
σθάνεται την υποχρέωση να σας ευχαριστήσει και σας εύ- 

ι χεται καλή επιτυχία στα νέα καθήκοντά σας.

τις δυνάμεις τους προκβίιμένσυ 
■να επιτευχθεί ο στόχος του, 
πο υ&εν είναι άλλος από νίκη., 

ΣΤΟ πλάι των ποδοσφαιρι 
στών θα σταθούν, για ίμια οκό 
<μα φορά, οι φΐλαθ/Λΐ που 
δώσουν τΐη δικ,ή τους «μάχη» 
στην κερκίδα, προκειμίένου να 
ενισχύσουν την οιμάδα τους.

ΠΟΛΑ προβλήματα τραυιμαι- 
τισΙμών ιαντιμετωπίζει ο προπο 
νητής του Ηροδότου κ. Λουκά 
νίδης και δεν θα ήταν υπερβο: 
λήι αν λέγαμε ότι η οιιιάδα της 
Αλικαρνασσού έχει μεταβλη­
θεί σε Νοσοκομείο.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ το «Ιατρικό 
δειλτίο» είναι:

Κοιλιάρας — Αποστολάκ^ς

ΑΝ οι ποδοσφαιριστές του Ερ 
γοτέλη αποδόσουν σύμφωνα με 
τις δυνατότητες τους τότε ασφα 
λώς θα γυρίσουν με την νίκη και 
τους δύο πολύτιμους βόθμούς.

ΜΕΤΑ την χθεσινή προπόνη­
ση, που ήταν η τελευταία της ε- 
βδομά'δας, ο προπονητής του Ερ 
γοτέλη κ. Τατίδης επέλεξε για το 
ματς της Κυριακής τους εξής πο 
δοσφαιριστές:

Αλεξάκης Χαλκιαδάκης Δού-
■·κσς, Κεφάκης Κολαρετάκης, 
ΚαραΤσκος Μ'αμάκας, Μ’αλα 
μαδάκης Γιαλαμάς Πετράκης 
Συντιχάκης Τουτουντζό- 
γλου Φραγκιαδάκης Χατζη- 
παναγιώτου Κυριακάκης 
Κρανιωτάκης.

ΣΤΟΝ αγώνα Καλλιθέας — Ερ 
γοτέλη θα σφυρίξει ο κ. Φασού 
λας του Συνδέσμου Διαιτητών 
Ηπείρου.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΤΑΤΙΔΗ

Ο προπονητής του Εργοτέλη 
κ Τατίδης έκανε στη στήλη την 
ακόλουθη δήλωση:

Ανεβαίνομε στην Αθήνα για να 
παίξομε την μπάλλα που ξέρομε 
και να πάρουε ένα επιθυμητό απο 
τέλεσμα. Η Καλλιθέα είναι μια κα 
λή ομάδα αλλά εμείς δεν είμαστε 
καθόλου επηρεασμένοι από το α­
ποτέλεσμα που έφερε με την Α. 
Ε.Κ., μια και οι αγώνες του πρω 

είναι οριστιικώ εκτός μάχης.
Μιχιαλάκης, Νιόπλιας, Λάμ^ 

πρου, Μανιός, είναι τραυματί-
ες Όιλλά καταβάλλοντιαΊ προσ­
πάθειες να είναι έτοιμοι και 

θα να αγωνιστούν τήν Κυριακή.

ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε 
η τελευταία: προπόνηση, της ε 
βδαμώδΙας, υπό την ειπΓιβλεψη 
του κ. Θαν. Λουκιανίδη' ο ο 
ποιος κατάρτισε την Ιόάδα α 
πό τους εξής ποδοσφαιριστές:

Γ ιαμιαιλάκήις, Κοκόλης, A 
αλάνης, Μανιός, Πατεμ 
τζής, Νιόπλιας, Μιχιαλά- 
κης, Μπακούσης,ε Κεφα- 
λούκος, Λάμπρου, Φούστα 
νάκης, Ψωίμώς ΜαρΥέτας

τσθλήιματος και του Κυπέλλου εΐ 
ναι τελείως διαφορεΤΊκοί».

ΠΛΗΡΩΘΗΚΑΝ
ΧΘΕΣ ΤΑ ΠΡΙΜ

ΜΕΤΑ το τέλος της χθεσινής 
προπόνησης που κράτησε δύο 
περίπου ώρες που το κύριο χα­
ρακτηριστικό της ήταν τα πολ 
λά σουτ στους τερματοφύλακες, 
οι παίκτες του Εργοτέλη πληρώ 
θη.καν τα πριμ των τελευταίων 
επιτυχιών τους.

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 1
ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 
ΒΟΛΛΕ'Υ·

ΓΙΑ τα πρώΤαθλήμιατα Βόλι 
λ®'υ' Κρήτιης θα γίνουν σήμ©- 
ρα και αύριο τα ακόλουθα παι 
χνίδια:

Ανδρών
ΟΦΗ—Ο.Α. Χανιών, Σάββα 

το ώρ α7.30 μ,μ. με διαιτητές 
του ςκ.κ. Λαγούδάκ.η και Δρα 
μ,ητινό

Αρκάδι—ΓΕΗ, Κυριακή ώρα 
12 με διαιτητές τους κ.κ. Μα 
ράκη, και Γαλαινό.

Κορασίδων
Αρκάδι—·ΓΕΗ, Κυριακή ο>ρα 

1.30 μ!.μ. με διαιτητή τον κ. 
Κουρμούν,η.

Παίδων
Σητειακός—Άθλεση .με διαι 

τητή τον κ. Χατζάκη.
Εφήβων
Σητειακός—Νεάπον^η με δι­

αιτητές τους κ,Κ. Χατζάκη και 
Μουτζάκη.

ΣΤΟ μεταξύ σήμερα στις 6 
μ.μ. στην αίθουβα του 4οι> Γυ 
μνασίου 6α γίνει ο αγώνας Βόλ 
λε’υ’ Β' Εθνικής ’Κύδων—Φθιώ 
τιδα. Τον αγώνα θα διευθύνουν 
ο Αθηναίος διαιτητής κ. Δημό 
πουλος και ο συμπολίτης μας 
κ. Λεντάρης.

Αγαπητός, Πρωοτγεράκης, 
Β οργιάς.

ΤΟ ίμια τς Ηροδότου·'—Νεάπο 
λης θ' αρχίσει στις 2.45' μ.μ., 
θα το διευθύνει δε ο κ. Πλακάς 
του Συνδέσμου Διαιτητών A 
γρινίου.
ΪΙΛΗΡΩΘΗιΚΑΝ
ΠΡΙΜ ΚΑΙ ΜΙΣΘΟ

ΤΟ· μισθό ταυ Νοεμβρίου 
και το πριμ τομ Χαραυγιάκού 
πήραν χθες το βράδυ οι ποδο 
σφαιριστές του Ηροδότου.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ και συζήτηση 
για την μέχρι τώρα πορεία και 
τις τελευταίες εμφανίσεις της 
ομάδας της Αλικαρνασού ®ί- 
χαν χθες το βράδυ οι ποδο­
σφαιριστές, ο προπονητής και 
το συμβούλιο της ομάδας.
ΑΝΑΚΑΤΑΤΑΞΕΙΣ
ΣΤΟ ΕΜΨΥΧΟ ΥΛΙΚΟ

ΣΕ ανακατατάξεις πρόκειται 
να. πρόβείί το Δ,Σ. τομ Ηροδό 
ταυ την ερχόμενη βδομάδα.

ΣΥΜΦΩΝΑ ιμε πληροφορίες 
.μας πρόκειται να λυθούν τρία 
αυιμβάλαια επαγελιματιών ποδο 
σ^αιρισΐών (Ηίαρασχάκη, Σε- 
ρεμέτα ,Χατζησπύρου) ενώ θα 
π.ρίο ωθηθούν από τους μικρούς 
4 παίκτες. Οι ΣχοΊναιράκης, 
Βασίλάκης. Τσιράκος και Κλα 
δης.

^ΐΚρ&Β

© ΤΑ πριμ των τελιευτίκων 
επιτυχών αποτελσ.μ’άτοχν του 
ΟΦΗ πληιρ'ώθηκαν χθες το1 
πρωί οι ποδοσφαιριστές του.

© ΤΑ υπόλοιπα κατά σειρά 
ι ατς τών ομάδων του Ηραικλεί 
ου που αγωνίζονται σε Πάνε), 
λήνια ποδοσφαιρικά πρωταθλή. 
ματα, μέχρι να λήξει ο α' γύ 
ρος είναι τα εξής: Ο' ΟΦΗ με 
Αρη. (έξω), ΠΑΟΚ (μέσα), 
Δόξα (έξω) και Ολυμπιακό 
(μέσα). Ο Εργοτέλης με Καλ 

■λιθέα. (ε), Πανηλειακό (μ), 
Παναυπλιακό (ε), Χαραυγιακό 
(μ), Χαλκίδα (ε), Νεάπολη: 
(ε), και Παναρκαδικό (μ). Ο 
Ηρόδοτος με Νεάπολη (μ), 
Παναρκαδικό (ε), Εθνικό Α­
στέρα (μ), Βύζαντα (ε), Αγρί 
νιο (μ), Φωστήρα (μ), Κέρκο 
ρα (ε). Ο ΠΟΑ —κατά σειρά 
μέσα και έξω— με Μαρκό, Χα 
■λχίδα, Χαλάϊ’δρι, ΑΟΑΝ, ΕΑΡ 
"Κεραυνό, Άγιο Δημήτριο, Α- 
ρτώκη. Να πούμε ακόμη ότι ο 
α γύρος τελειώνει για την Α’ 
Εθνική στις 5 Ιανουάριου 1986 
και για την Γ' και την Εθνική 
Ερασιτεχνική στις 26 Ιανουαρί 
ου.

® ΡΕΠΟ έχει αυτή την ε 
βδομάδα η ΓΕΗ στα πλιαίισνα· 
του πρωταθλήματος ιμπάσκετ 
της Β' Εθνικής Κατηγορίας.

® TON Κώστα Ψαρουλάικη 
πρσσέλαβε για μασέρ ο Εργοτέ 
λης, μετά την στράτευση του 
Κώστα Φιλικά.

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

ΜΠΑΣΚΕΤ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΑΙΔΩΝ—ΕΦΗΒΩΝ ί

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ το Σαβ­
βατοκύριακο τα πρωταθλήματα 
Μ-άσκετ Κρήτης ΕίφήΙβων1 —■ 
Παίδων με το ακόλουθό πρό­
γραμμα:

Σάββατο
ΟΦΗ—Δειλινά, Παιδικό ώρια 

6 μ.μ. με διαιτητές τους Κ.κ. 
Μ. Χαλκιαδάικη και Κουρκου- 
νάκ.η. Εφηβικό άκρα 7.30 μ.μ. 
με. διαιτητές τους .κ. Ναλετάκή. 
και Κιατσέλη.

ΕργΟπίέλφις—Ηρώκίλειιο, Πάψ 
δικό ώρα 6 μ.ιμ. ye διαιτητές 
τους ικ.κ. Σκανδαλάκη και Σα 
χλάμΜάν.η, εφηβικό ώρα ΆΘΟ 
ιμ.μ, διαιτητές τους ικ.κ Γιαννα 
ουδάκη και Μαγγανά

Κυριακή
Σητειακός—Α.Ο.Λ. Παιδικό 

ώρα 11 «.μ. με διαιτητές τους 
κ.κ. Ειυαγγελινό και Σκανδίαλύ· 
κη. Εφηβικό ώρα 12.30 μ.ιμ. 
με διαιτητές τους κ·..κ’. Τουτου 
δάκη και Σακούτη .

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ

Τό πρωτάθλημα καί
τό κύπελλο μπόουλιγκ

ΤΑ αποτελέσματα των αγώ­
νων — 6ης αγωνιστικής — των 
πρωταθλημάτων Μπόουλιγκ Α’ 
και Β' Κατηγορίας, είναι τα ε- 
ξήζ:

Α' Κατηγορία
Μπέλλο - Λινέα 4—0
Γουέλλα - Γαλανός 2—2
Κου'ϊ'κ Φώτο - Κάστρο 0—4
Κόσμος - Νιβέα 0—4

Β' Κατηγορία
Α' Όμιλος

Ρόξυ - Ντράιβερς 3—1
Γουέστερ - Σπορ Μάρκετ 4—0 
ιίνάτος - Πλαίη Μπόι 2—2
ΣαβοΊ'δάκης - Χου ις Χου 3—1:

Β' Κατηγορία
Β' Όμιλος

Φα Πας - Λα Πούττα 0—4
Σπορ Σέντερ - Μπέλλο 3—1
Συνεργασία - Ίκαρος 4—0
Μ. Μπέργκερ - Βαλκάνια 4—0

Μετά τα παραπάνω αποτελέ­
σματα η βαθμολογία σε όλες τις 
Κατηγορίες έχει ως εξής:

Α' Κατηγορία
1. Γουέλα βαθμ. 20,1)2
2. Μπέλλο 19
3. Νιβέα 16,1)2
4. Γαλανός 14
5. Κάστρο 11
6. Κου'ϊ'κ Φώτο 9
7. Κόσμος 4
8. Λινέα 2

Β' Κατηγορία - Α' Όμιλος
1. Γουέστερ βαθμ. 19
2. Πλαίη Μπόυ 18
3. Ρσξυ 15
4. Ινάτος 14
5. ΣαβοΊ'δάκης 12
6. Ντράιβερ 10
7. Χού ις Χου 7
8. Σπορ Μάρκετ ϊ

Β' Κατηγορία - Β' Όμιλος
Μ. Μπέργκερ βαθμ. 20
Σπορ Σέντερ 19
Μπέλλο 15-
Συνεργασία 14
Λα Ρου Ρα 12
Βαλκάνια 10
Φα Πας 4
Ίκαρος 2

ΚΥΠΕΛΛΟ
Τα αποτελέσματα του Κυπέλ­

λου Μπόουλιγκ είναι τα· εξής: 
Ινάτος - Μπέλλο 1**-β

17 ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ 
ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΑΦΟΥ προπόνησε εντατικά 
τους ποδοσφαιριστές του χθες 
το απόγευμα στο κυρίως γήπεδο 
του Συλλόγου, ο τεχνικός ηγέτης 
του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ έδωσε έν 
τολή να πάνε, στη Θεσ)νίκη για 
το ματς με τον Αρη, οι εξής:

Χοσάιδας, Σηφόκης, Βασιλεί 
ου, Γικουλής, Τσινός, Αγιο- 
μαμίτης, Περσίας, Νιόπλκις, 
Τσίμπος, Σαμαράς, Βλαστός 
Τσιριμώκος, Ανδριανίδης, 
Γιόνανιν, Καργιώτης, Παπα 
βασιλείου, Ίσης.

ΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΜΕΤΑ την χθεσινή προπόνηση 
ο προπονητής του ΟΦΗ κ. Γικέ- 
ραρντ δήλωσε στη στήλη: «Η 
ομάδα πάει καλά και νομίζω ότι 
μπορεί να πάρει ακόμη και την 
νίκη».

Ο ΑΡΗΣ ΕΧΕΙ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ έχει ο Αρης, 
από την δύναμη του οποίου θα 
απουσιάσουν τρεις βασικοί ποδο 
σφαιριστές.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
ΣΤΟΝ αγώνα Αρη — ΟΦΗ θα 

σφιυρίξει. ο κ. I ατρόπουλος, του 
Συνδέσμου Διαιτητών Πειραιιά.

Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ αυτή, όπως 
και όλες οψ άλλες της Α Εθνικής 
θ' αρχίσει στις 2,45' μ.μ.

ΠΕΡΥΣΙ στη θεσ)ικη ο ΟΦΗ εί 
χε κερδίσει τον Άρη με 4—2.

Μ. Μίπέργκερ - Σπορ Μαρκετ 3—1 
ΣαβοΊ'δάκης - Γαλανός 0—4
Λινέα - Γουέλλα 0·—4
Κάστρο - Πλαίη Μπόυ 
Ρόξυ - Νιβέρ

ΜΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ... ΕΞ ΑΝΑΒΟΛΗΣ

Αυλαία αΟριο στόν α' γύρο 
τού τοπικού Α' Κατηγορίας 

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΗΣ Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ την Κυριακή 

,με τους εξ αναβολής αγώνες 
της 9ης αγωνιστικής ο α’ γύ 
ρος του πρωταθλήματος τη Α’ 
Κατηγορίας. Το Σαββατοκύρια 
ικο εξ άλλου θα γίνουν και οι 
εξ αναβολής αγώνες της 2ης α 
γωνιστικής του πρωταθλήματος 
Β’ Κατηγορίας.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ το πρόγραμ­
μα των αγώνων είναι το εξής:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α' Όμιλος
Σάββατο
Μαραθώνας—Ηρακλής, γήπε 

δο Καλεσσίων ώρα 3 μψ. με 
διαιτητή τον κ. Μπαλτατζίδη 
και επόπτες τους κ.κ. Βελεγρά 
κη και Καβροχωριανό.

Κυριςκή
Γιούχτας—ΕΓΟΗ, γήπεδο Α 

ρχανών ώρα 3 μ.μ, με διιαιτη 
τή τον κ. Κωνιωτάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Καζαντζιάν και 
Κοκκινίδης

Ολυμπιακός X—Θύελλα ,γήπε 
δο Χερσονήσου ώρα 3 μ.μ με 
διαιτητή τον ,κ. Βιδάκη κάι ε 
πόπτες τους κ.κ. Τσα'ί'νη και 
Παπανδρέου.

Ατρόμητος—Ποσειδώνας, γή 
πεδο Επισκοπής ώρα 10 π.μ με 
διαιτητή τον κ. Λογουδάκη 
και .επόπτες τους κ.κ. Βιδάκη 
και Χανιωτάη.

Η τριανδρία που βρίσκεται στην τεχνική ηγεσία του 
Ο.Φ.Η. Από δεξιά Ευγένιος Γκέραρντ — που κατά 
πληροφορίες μας σύντομα θα ανανεώσει το συμβόλαιο 
συνεργασίας του με τον ΟΦΗ — Αριστείδης Βασιλεί­
ου και Γιώργος Παρασύρης. Η μεταξύ τους συνεργα­

σία είναι αρμονικότατη.

ΑΥΡΙΟ 2.45 ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

ΌΠΟΑ μέ έΑΑείψεις
ύποΜχεται τό Μαοκό

Ο ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Του Ηρα 
κίλείου στο πρωπάθληιμιά Εθνι 
κή; Ερασιτεχνικής Κατηγορίας 
ΠΪΟΑ ιαγωνί^ται αύριο στο Α 
τσαλένιο με αντίπαλο το Μαρ 
κό.

ΑΠΟ την δύναμη του ΠΌΑ 
θα απουσιάσουν ο Σινάνης, που 
συμπλήρωσε τρεις κίτρινες κά 
ρτες και θα τιμωρηθεί με ίμια, 
αγωνιστική ημέρα και ο Κού 
κιας «του αποβλίήθηκε στο προ 
ηγούμενο ματς ιμε δεύτερη, κι 
τρινη κάρτα και θα τιμωρηθέί 
ιμε μια ιαγωνιστική.

ΑΝΤΊΘΕΤΑ’'η ομάδα του Α 
τσαλένιου θα ενισχυθεί από 
τον Καστρινάκη κα ιτον Χρι

η

ΠΑΝΟΜ—Αλμυρός, γήπεδο 
Μαλίων ώρα 3 μ.μ. με διαιτη 
τή Τον ,κ. Βελεγράκη και επό 
πτες Τους Κ.κ. Διβινή και Κα 
πελάκη.

ΑΟΤ—Αστέρας, γήπεδο Τυμ 
πακίαυ ώρα 3 μ.μ. ιμε διαιτητή 
τον Κ. Ρουμελιώτη και επό­
πτες τους κ,κ. ΜαΤαλιωτάκη 
και Μαρουδή.

Β' Όμιλος
Σάββατο
Ολυμπιακός Ηρ.— Θερισος, 

γήπεδο Είργοτέλη ώρα. 3 μ.μ. 
με διαιτητή τον κ. Θέμελή και 
επόπτες τους κ.κ. Κούλεντάκη 
και Μα ράκη.

ΑΟΚ—Εθνικός, γήπεδο ΕΠ 
ΣΗ, ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ

ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

ΤΗΝ Κυρτακή στο ημίχρονό' 
του αγώνα Ηροδότου — Νεάπο 
λης θα γίνει η κλήρωση του λα­
χνού του Ηροδότου, που έχει δώ 
ρο ένα ολοκαίνουργιο αυτοκίνη­
το μάρκας AUTOBIANCHI. 

στοφορίδη που αναμένεται να 
έλθουν σήμερα το πρωί.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του ΠΌΑ 
ικ. Πετρακής θα έχει αύριο στη. 
διάθεσή του τους εξής ποδο­
σφαιριστές:

Φωτάκης, ΙΈαντειλάκης, 
Παπαδάκης I, Βάβουλιας, 
Μίατθαίου, Καστρινάκης, 
Πελεκάς, Μαστρογιαννν- 
κης, "Κάιλας, Λυριτζής, Κο 
ικόσης ΜίαισέΙλης, Χρίστο 
φορίδης, Παπαδάκης Π., 
ΑνατολιωΦάκης.

ΤΟ ματς ΠΟΑ—Μαρκό θ' 
αρχίΐσέι στις 2.45:' μ.μ., θα το 
διευθύνει δε ο ικ. Ακλιδάκης, 
του Συνδέσμου Δ.ιιαιτητών Πει 
ραιά.

τον κ, Φουκάκη και επόπτες 
Τούς κ.κ. Κασσωτάκη και Ζα 
ρωνάκηι.

Ρωμανός— Μινωική γήπεδο 
Ελιάς ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Καφετζάκη και επόπτες 
Τους κ.κ. Κρητικάκη. και Πα 
γωμενάκη.

Κυριακή
" Διαγόρας:— Τύλισσος, γήπε­

δο Ανωπόλεως ώρα 3 μ.μ. ιμε 
διαιτητή τον κ. Κρηιτικώικη' 
και επόπτες τους κ.κ. Καφετζά 
κη και Κασωτάκη.

ΔωριέαςΔειλινά, γήπεδο Κα 
σΤειλλϊου ώρα 3 μ,,υ. ιμε διαιτη 
τή τον κ. Χυντιράκη. και επό­
πτες τους κ.κ. Παπαδοβασίλά!- 
κη και Ραπτάκη.

Κόρακας—ΑΕ’Κ, γήπεδο Μοί 
ρών ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή, 
τον κ. ΙοΜϊΜνΐδη και επόπτες 
τους κ.κ. Βασιλειάδη και Ντα 
ναλακηι,

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α' Όμιλος
Σάββατο
ΔαιμάσΤα—Μπεντεβή, γήπεδο 

Τυλίσου, ώρα' 3 μ.μ. μέ διαιτη 
τή το νκ. Τσα'ί'νη καιεπόπτες 
τους κ.κ. Ρουμελιώτη, και Μα­
ρουδή.

Κυριακή
Δόξα Ηρ.—ΟΦΑΜ, γήπεδα

Συνέχεια στην 6η σελ.
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυσική και 
Χημεία παραδίδει κατ' οίκον, 
απόφοιτος Φυσικομαθηματικής 

!με φροντιστηριακή πείρα σε 
μαθητές Γυμνασίου καθώς και 
Α και Β’ Λυκείου. Τιμές λογι 
κές. Πληροφ. τηλ. 228242.
ΛΕΑΘΗΜΑΤ1ΚΟΣ παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασί 
ου—Λυκείου. Π/.ηρΌφ. .κατά 
τις ώρες h—5 μ.μ. κάθε μέρα.

ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο πτυχίο της 
Φυσικομαθηματικής Σχολής 
με μιεγάλη πείρα στα ιδιαίτερα 
φροντιστήρια παραδίδει μαθή­
ματα Μαθηματικών —Φυσικής 
—Χημείας σε Γυμνάσιο —Λύ­
κειο. Δουλειά υπεύθυνη μεθοδι 
ική. Τιμές λογικές. Πληροφ. τη 
>χφ. 243875 μετά τις 7 απόγευ 
μα.

ΛΑΣΚΑΛΑ .με φροντιστηρια­
κή πείρα παραδίδει μαθήματα 
στο σπίτι. Πληροφ. τηλ 234907 
από τις 5—7.30 μ.μ.

(Μ439) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα 
ραδίδει μαθήματα μαθηματικών

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έτοιμη επιχείρηση 
πλαστικών ειδών με φίρμα 15 
ετών στο κέντρο της πόλης,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 
100 τ.μ. επί της οδού Μίνωος.

(Μ446) 1—8

σε παιδιά Δημοτικού 
ου Λυκείου. Πληιροφ. 
838 δίδα Σταυρούλα.

ΧΜ44Ο).

Γυμνασί- 
τηλ 241

1—3

Τηλ. 233276. 
(Μ445) 1—9

ΠΤΥΧ1ΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας με φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά δημοτικού. Τηλ. 223066 
10—12 π.μ.

(Μ444) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
με επίδοση στα φροντιστηριακά 
μαθήματα παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρά τμήματα 
αναλαμβάνοντας συστηματικά

ΚΛΟΗΓΗΤΡΙίΑ ^.αθημ^κός 
παραδίδε ιμαθήματα ιδιαίτερα 
ή σε γκρουπ 2— 3ατόμων σε 
.μαθητές Γυμνασίου ικαι Λυκεί­
ου. Δουλειά υπεύθυνη καλές 
τιμές. Για περισσότερες πλη- 
ροφ. τηλ. 244331 (12.30—4 
μ.μ.)

(Μ435) l-r3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ Φυσικομαθη 
ματικής παραδίδουν μαθήματα 
Φυσικής— Χημείας —Μάθημά 
τικών στο σπίτι σε μαθητές

ΔΑΣ|ΚΑΛΑ μπορε ίνα (βοηθά 
παιδί έπο υ Δημοτικού σε με 
.ρικά ή σε όλα τα μαβήματισ 
Πληροφ. τηλ. 237594.

(Μ442) 1—4
ΙΤΑΛΙΚΑ

ΠΟΛΥΕΤΗΣ πείρα φοιτήτριας 
tomUNIVERSITADEGU STU 
DI DI GENOVA. Υπεύθυνη 
κατάρτιση. Ατομικά, συνομιλί 
α, μεθοδολογία, ορολογία ιατρι 
ικής από ειδικευμένους ,καθηγη,

Γυμνασίου —Λυκείου. Ακόμα

μαθητές: Γυμνασίου και 
τριών τάξεων. Λυκείου 
κού, επαγγελματικού.

των 
γενι- 

τεχνι-

προετοιμάζουν άριστα μαθητές 
Α' και Δ' Δέσμης. ΙΙληροφ. τη

τές. Τηλ. 249137 και
32436. τ

(Μ443)

(0841)

1—6

λέφ. 237376—243492.
(Μ432) 1—6

σε προσιτή τιμή. Πληρ. 
τηλ. 821204, απόγευμα 
τηλ. 236113.

(Π3,13)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

πρωί

1—3
4άρ.ι

Γΐζ.ηρυφ. τηλ. 234572. 
(11315)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
στικών ψιλικών επί της

1—5
J.OICIpil
Δικαι

86 τ.μ. επ ίτης οδού Μίνωος. 
Πληροφ. τηλ. 234572.

(Π314) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

Αποθήκη 250 μ2 με 16,5 μ. 
πρόσοψη μαζί και ο αέρας στη 
Χανιόπορτα κοντά στην Εθνι­
κή Τράπεζα της Α. Καλοκαίρι 
νού.
Οικόπεδο 750 μ2 περίπου επί
της οφού Φαιστού στις 
μχελιές μόνο 4.500 δρχ. 
Πληροφ. Τηλ. 241145
κης.

(Π316) 
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

Μέσα 
το μ2 
Αλεξά

1—4. 
αγροτεμάχια

οσύνης και Έβανς 
Πληροφ. εντός του 
ματος.

(Π281)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο

(γωνία, 
καταστή-

1—10 
κατάστη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
TRANSIT σε άριστη κατάστα 
ση και σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. τηλ .220265.

(Π271) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 226692—226693.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ REKORD 1700 
σε καλή κατάσταση μετρητοίς 
350.000. Τηλ. 226438.

(Π272) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη 
γό, πετρέλαιο ISUZU με εμπο

(Π67) 1—25

κού. Υπεύθυνη προετοιμασία 
υποψηφίων 1ης και 4ης δέ­
σμης τελειόφοιτων και αποφοί 
των Πληροφ. τηλ, 2815C1 — 
250038—281846.

(Μ427) 1—10
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ Μαθηματικοί 
ειδικευμένοι στους Ηλεκτρονι­
κούς υπολογιστές και με ανά 
λογη πείρα, παραδίδουν μαθή 
ματα Μαθηματικών όλων των 
τάξεων και γλωσσών Η) Υ 
(SOTTWARE), όπως επίσης 
και χειρισμό. Τηλ. 286445 ή 
227580 ώρες 2—6 μεσημέρι.

ΓίΓΥΧΙΟΥΧΟΣ παιδαγωγικής
Ακαδημίας παραδίδει μαθήμα

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματιικών 
με φροντιστηριακή πείρα παρα 
δίδει μαθήματα Μαθηματικών 
—Φυσικής σε μαθητές Γυμνα­
σίου—Λυκείου. Τηλ. 286494.

φυτευμένα μουρέλα και αμυγδα 
λιές από 120 έως 150 χιλΙ. το 
στρέμμα στη θέση Ματσαμα 
Μικρός Επισκοπής και Παρτή- 
<ρων. Τηλ. 0893-51310 ώρες 7

μα 250 τ.μ. κοντά στην Χανιά 
πόρτα κατάλληλο για .αποθήκη 
εμπόριο ή ανοικοδόμηση. Επί­
σης ελαιόφυτο 8 περίπου στρ. 
στην θέση «Σκαφιδαρά» και α 
γρός —οικόπεδο 31)2 στρέμ. · 
εις θέση Γιόφυρο δυτικά χη­
μείου. Πληροφ. τηλ. 283638 
ιβραδυνές ώρες κ. Μύρων Σφυ 
ράκη. Μεσίτες αποκλείονται.

(Π262) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ σάλο 
τραπεζαρία .και σκρίνιο πολύ 
ιΜ,ιγάλης αξίας, σχεδόν καινού 
ργια κλασικού τύπου σε λογι­
κή τιμή. Πληροφ. εργάσιμες ώ 
ρες. Τηλ. 234870—224698.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ευκαιριακό οικόπε 
δο 210 τ.μ. με κάλυψη 70ο)ο 
στην θέση Αγ. Βαρβάρα (Καμί 
νια) παρέχονται ευκολίες πλη­
ρωμής. Πληροφ. τηλ. 222540

ρική άδεια σε 
Τηλ. 242187 
σαπάκη.

(Π231) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

καζτή κατάσταση 
κ. Μανόλη Κασ

(Π230) 1—5

γνοκαθαριστηρίου ή 
σεται με αυτοκίνητο 
τικό. Τηλ. 289752.

(Π286)

1—5 
επιχείρηση στε-

ανταλλάσ 
IX. επιβα

1—3'

(Μ43Ο) 1—10

τα σε παιδιά 
Πληροφ. τηλ. 

(Μ436) 
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ

του Δημοτικού.
225876.

παρα δίδει μαθή
ματα σε μαθητές γυμνασίου —
Λυκείου και υποψηφίους 
δέσμης. Τηλ. 233784.

(Μ437)

ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδονταΐ

3ης

1—3

από
καθηγητή με πείρα. Γρήγορα— 
σωστά —υπεύθυνα. Ορολογία 
για Ιταλική Πανειπστήμια. Τη.'
λέφ. 230033. 

(Μ433) 1—7

(Μ438) 1—5

—12 μ.μ. 
(Π813) 1—10

(Π3Ο2)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ από καθηγη­
τή: σε ιδιαίτερα μαθήιματα για 
όλες τις τάξεις Γυμνασίου —Λυ 
κείου. Οικονομικά γκρουπ για 
1η—4η Δέσμη. Τα μαθήματα 
γίνονται στο σπίτι του μαθητή 
και για όλες τις περιοχές Ηρα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιυφιαντοιυργιική ε» 
χείρηση, με 5 αργαλειούς ηλε­
κτρικούς, 1 διάστρα, I1 ιμιπομπι 
νουάρ, 1 μασοι ρίστρα. Πληρ. 
τηλ. 0821-26Θ69—27654.

(Π310) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα S3 
τ.μ. εις περιοχή Μιχαήλ Αρ-

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 2 μηχανοκίνη­
τα αργαλειά ιμε 2 μασουρίστρες 
σε πολύ χαμηλή τιμή, Πληροφ. 
Τηλ. 233422.

(Π299) 1—3

ικλείοιυ. Τηλ. 741643. 
(Μ441)

'ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—5
χάγγέλου 
1.800.000.

(Π317)

Θέρισσος 
Τηλ. 220652.

δραχ'.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σούβλατζίδικο και 
νούργιο εξοπλισμός λόγω αλ­
λαγής επαγγέλματος. Πληροφ. 
τηλΙ. 224557 228393 κ. Νίκο.

(Π301) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ 1) 
οικόπεδο 4 στρεμ. 3 χλμ. οπό 
το Ηράκλειο στη θέση Κορα- 
κοβούνι. 2) Οικόπεδο εις Τζι 
,ρίτ ΜεΤντάνι 200 τ.:μ. Πληρ. 
τηλ. 282223.

(Π278) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια Κανίς 
δρχ. 6000 λόγω ελλείψεως χώ 
,ρου. Πληροφ. τηλ. 289043 —

ΙΜΪΛΕΙΤΑΙ εις θέση «μεγάλος
Λάκκος» Γάζι αντιοστάσιο το 
ποθετημένο μέσα σε πρόχειρο 
σπίτι και αποτελείται: 1) Από 
ένα ηλεκτροκινητήρα 30 KW 
μάρκας SIEMENS. 2) Μια αν 
τλία νερού κεντρόφυγον. 3) Έ 
να πίνακα διανομής ηλεκτρι­
κού ρεύματος κιαι λοιπό. Πζ.η-

280189.
(Π295) 1—5

ροφ. τηλ. 226369.
(Π270)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικό 
πεδο 50 μ. από άσφαλτο των 
5000 μόνο 3000 δρχ. το μέτρο. 
Πλίηροφ. τηλ. 285527.

(Π296) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ικομπιοΰτερ μίίρ 
κας NIXDORF τύπος 8870 MC 
4 τερματικά σε τιμή ευκαιρίας 
Πληροφ. δίς ΓεωργακΙοπούλΌυ 
Τηλ. 3474400 Αθήνα.

ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ δυο μεγάλα προ 
νομιούχα οικόπεδα Ματάλληλα 
για τουριστική ή άλλη επαγγελ­
ματική εκ,τετάλλευση το ένα 5 
στρέμ. επί τής εθνικής οδού 
στον 'Κόκκινη το Χάνι και το 
άλλο 4 στρέμ. επί της εθνικής 
οδού κοντά στην Αιμερικήνικη! 
Βάση. Προτάσεις μόνο σοβά-
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ

« ΜΠΑΡΜΠΑΡΗΓΟΣ »
Ενημερώνει την ευγενή πελατεία του ότι άνοιξε 

Παράρτημα εις την οδόν Ψαρομηλίγκων 4 

Παραπλεύρως Καταστημάτων 

ΜΥΛΩΝΑΚΗ και ΠΑΥΛΑΚΗ

a

□

Μ 
α
3

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ - Γ. ΤΡΟΥΛΙΝΟΣ
Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

στην οδό Κονδυλάκη
Πλατεία Ελευθερίας 12, Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ»

Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847

Η STAR SERVICE ΖΗΤΑ
ανθρώπους ανεξαρτήτου φύλου, δυνατούς και 
φιλόδοξους, με υψηλούς στόχους, για εξωτερική 
εργασία και για στελέχωση τμημάτων της. θα 
προτιμηθούν ασφαλιστές καριέρας. Αποδοχές α­
περιόριστες. Για προσωπικό ραντεβού,τηλ. 226- 
342.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

1 ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ ί
; 1) Τριάρι 74 τετραγωνικά με 50 τετραγωνικά βε- ;
> ράντα. <
; 2) 4άρι 102 τ.μ. με 80 τετρ. βεράντα.
■ Σε αντισεισμική κατασκευή. Πολυκατοικία Μπο '
I φώρ - Πασιφάης γωνία. ί

Ι Τηλ. 284010 καταστήματος, 226301 οικία. I

«Β··ΗΒη··········Β·Η·3Ι··αα····ΙβΙ·Β
s ΖΗΤΕΙΤΑΙ

παρά της RHODOS TOURS — TRAVELAND ) CRETE
Στέλεχος επιχειρήσέως για μόνιμη και υπεύθυνη εργασία.

Απαραίτητες προ’υ'πο&έσεις:
— Εκπλήρωση στρατιωτικών υποχρεώσεων.
— Άπταιστη γνώση Αγγλικής (ομιλία - γραφή) 
— Προϋ πηρεσία σε Τουριστικό Γραφείο.

Πληροφορίες: Τηλ. 228253 και 227543.

Ε

| Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά

CC^NSC^L. AS TRAVEL
ΑΘΗΝΑ ΑΙΟΛΟΥ 100 ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ. 3219228
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΠΛ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ 288847
ΛΟΝΔΙΝΟ 29-3 ΤΕί' 01-0332026 _

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΞΠ ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 18000 32000 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 36200 57000
ΠΑΡΙΣΙ 19100 28000 ΑΤΛΑΝΤΑ 51000 79700
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15250 28500 ΣΙΚΑΓΟ 46000 61000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15250 28500 ΝΤΑΛΑΣ 54150 86900
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 21000 26500 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 51600 81250
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 24000 33000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 56900 85700
ΟΣΛΟ 33000 49000 ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ 59 400 77300
ΕΛΣΙΝΚΙ 25300 37000 ΜΑΪΑΜΙ 52600 80800
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 22000 31000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 53700 83700
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 22500 35000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 47600 71150
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 21500 39300 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 491 50 72800
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15000 28000 Σ.ΛΟΥΪΣ 55270 81700
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14500 26000 Σ.ΦΡΛΝΤΖΙΣΚΟ 66150 86100
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 18500 29500 ΣΗΑΤΛ 54600 86100.
ΜΟΝΑΧΟ 16700 27000 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 481 40 71450
ΚΟΛΩΝΙΑ 19500 35800 ΝΤΗΤΡΟΙΤ 33800 59000
ΒΙΕΝΝΗ 12000 22000 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 91000 —
ΖΥΡΙΧΗ 13700 25000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 71200125000
ΡΩΜΗ 12500 25450 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 68000 122000
ΜΙΛΑΝΟ 14250 25000 ΡΙ0 69000 129000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18000 28000 ΣΑΝΠΑΟΛΟ 72000 139000
ΛΑΡΝΑΚΑ 14000 21000 ΤΟΚΥΟ 47000 91000 δ

ΙΙίΙΛΕΙΤΑΙ επειγόντως λόγω 
αναχωρήσεως PUB—-Καφβτέρια 
—Ουίζιιρϊ με πλήρη εξοπλισμό 
σε τιμ ήευκαιρίας. Τηλ 226596

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο προάστειο 
'Καλλιθέα οικόπεδο 500' τ.ιμι. ε 
ντός οικισμού και εντός σχε-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο με 
στώνταρ πελατεία. Απολωνίας 
2 Χανιόπορτα. Τηλ. 244027. .

ρές. Τηλ. 222115 ώρες 
στημάτων.

(Π304)

κατα-

1—5

(Π300) 1—5

καθημερινώς
10 μ.μ.

(Π277)

και 5—

1—5

διού. Τηλ. 228131.
(Π311)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο’, 
ραφ. τηλ. 230330 από 
19.00 κ. Μαρίνο.

(Π3Ο8)

1—2
Πλη-

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική 
3,65 μ. πετρέλαιο μηχανή Μερ 
κουρη σε τιμή βυκαιρίαις λό­
γω ανάγκης. Τηλ. 221655.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις το Τέρμα της 
οδού Ελευθέρνης δίπλα εις την 
εκκλησία Αγ. Μαρίνα «Γιόφυ- 
ρος» οικόπεδο 4 στρειθ. εξ α

(Π273) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλήφωνο. Πλη­
ροφ. τηλ. 222561.

(Π274) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NSU 1200 C σε ά 
ριστη κατάσταση; με ηλεκτρο-
νική ανάφλεξη, 
νούργια. Τηλέφ. 
233890.

(Π275) 
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ 
YAMAHA Χ.Τ.

λάστιχα και-
232838 και

Γ—10 
ίμότοσίυκλίέτες 
250 σε πόλύ

καλή κατάσταση. Τηλ. 226569 
γραφείου' και 224656 οικίας.

(ΓΙ248) 1—5

διανεμήτου.
226369.

^(n^lS)

Πληροφ. τηλέφ.

./ ' Ί—15

ΠΡΟΣΕΞΤΕ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκρίνιο νεο- 
κλασσιικό από καρυδιά, σε 
άριστη κατάσταση, μεγά 
λο, χειροποίητο, πολύ ω 
ραίο1 για νεοκλασσι.κή επί 
πλωση. Τιμή 120.000 δρχ. 
Πληροφ. τηλ. 286455 ώ­
ρες 10 — 13.30.

(Π309) 1—25

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 
«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»

ΣΤΗΝ ΠΡΑΣΣΑ

Τραγουδούν:

ΓΡΗΓΟΡΗΣ
ΒΟΥΛΑ

ΜΠΙΡΑΚΗΣ 
ΑΣΤΕΡΙ

και πλήρες ΛαΤκό Πρόγραμμα.

ΚΑΛΗ ΚΟΥΖΙΝΑ.

ΚΟΥΡΤΙΝΟΞΥΛΑ
Β I Ο Ξ Υ Λ

ΚΟΥΡΤΙΝΟΞΥΛΑ παντός τύπου 

ΡΟΖΕΤΕΣ — ΚΟΡΝΙΖΕΣ οροφής

Ειδικές μελέτες για ξενοδοχεία. 

Αναλαμβάνομε τοποθετήσεις.
Πώληση: ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ.

Ζητούνται συνεργάτες σε όλη την Κρήτη.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΙΑΛΥΝΑΣ
Εκθεση Λεωφ. Ν. Πλαστήρα και Παγκαίου γωνία, 

από την Καινούργια Πόρτα. Στο Παλιό Πυροσβε- 

στείο. Τηλ. 283964.

ΠΡΟΣΟΧΗ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβά 
ρή επιχείρηση «ΜΠΑΡ» με 
σταθερή πελατεία, στο κέντρο 
της πόλης. Τιμή προσιτή. Τηλ 
282458—285298.

(Π276) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,μεσοικαιλλιεργημέ- 
νο αγρόκτημα 11 1)2 στρέμ. 
με 100 ελαιόδενδρα φυτά, πε 
ιριφραγμένο με το κλειδί στο 
χέρι ει ςπεριοχή Σκοτεινό. Τι 
ιμήι ευκαιρίας 3.000.(000. Εις το 
ίδιο χωριό οικία 80,0.000, εις 
Πόρο Κονίτσης 5 Ηράκλειο 
2άρι με μεγάλα δωμάτια, λου 
τρό, ικουζίνα 3.000.000. Πληρ. 
Κων. Μαρκάκη τηλ. 251480—
280853.

(Π269) 1—10
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ δυο καταστήμα 
τα 130 τ.μ, και 37 τ.μ. με υ 
πόγειο και πατάρι επί της Λ. 
Ακαδημίας 25—27 τηλ. 243709 
ώρες γραφείου.

(Π215) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτόκι>,ήτο ΠΕ 
ΖΩ 504 σε άριστη (κατάσταση, 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ.
222714.

(Π251) 1—7

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ­
γεία Β’ διαλογής κατάσχεσης 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7ύϋθ, κουζίνες 5000, τν,υντήρια 
8000. Ό/ι« εΛεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —π/.υντήριο —κουζίνα. Α 
νταλλάσσαμε με καινούργια 
τελευταία μοντώζι Μάχης Κρή 
Της 24 Χανιόπορτα, Τηλέφ. 
235628—241753.

1—30 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα κεν­
τρικό γωνιαίο^ οικόπεδο παρά 
την οδόν Ακαδημίας, 270 Τ.μ. 
με δυο προσόψεις, μια επί της 
οδού (Μεσολογγίου 23 μέτρα, 
και η άλλη πρόσοψη επί της 
οδού Κωλέττη 13 μέτρα. Πλη 
ροφ. τηλ. 3631380 και 3623494 
Αθηνών και 220834 Ηρακλείου 
ώρες γραφείου.

(Π283) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
125 Ρ. μετρητοίς 250.000 δρχ. 
Τηλ. 237975 από 5—8 μμ.

01211) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα στε- 
γνοκαθαριστηρίου σε καινουρ­
γή κατάσταση. Τηλ. 287160.

(Π236) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 540 
μ 2 στα Σπήλιά σε τιμή ευκαι-

(Π298) 1—6

χ 
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ο 
a 
ο 
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C

σωστή στώδοση
νιοΕΟ αας

εχόναςτοτε .

Video Club
holly wood

ρίσς. Τηλ.
(Π294) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κέντρο του 
288607 ώρα 
8.30 μ.μ.

(Π290) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μοντ. 1978.

286471—243538.
1—10

Τοστάδικο στο 
Ηρακλείου. Τηλ.

9—2 π.μ.

OPEL 
Πληροφ.

241921—236896
(Π292)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

Γιατί

Γιαύ

Γιατί

„ ί-οναείναι ασάσρω-

Ρ- Π,ΠχοκέΡ
VIDEO οαςθπο τ ^τπάρο^^νααΡ^0^"'^

προέλευσης· ^απολαμβάνετε
κα. 01 δ-όκ σας ^ουσθε

Εσείς *a· 0 εικόνας, 
οωσώ απόδοση

και 5—

1—10 
KADET 

τηλέφ.

1—10
700 τμ.

με φως, νερόι κοντ άστο Ξένο 
δοχείο. Αγάπη Μπητς και εκ-
ικλησίας 62 Μαρτύρων, 
τηλ. 244394.

(Π289)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
VO 122. Τηλ. 230021.

(Π287)

Πληρ.

1—10
VOL-

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ - CREPE- 
RI’E, σε κεντρικό σημείο, 
στο; Ηράκλειο, με καλή πε 
λαιτιεία. Πληροφ. τηλέφ.
242850 κ. Στέλιον, ώρες
Υραφείου. 

(Π291) 1—6

ΤΖΑΚΙΑ iNGERBO

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 (ίλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 68 τηλ. 241145 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
— Άη Γιάννης 330 μ2, 390 μ2 
και 392 ιμ2 με πρόσοψη επί δη 
μοτικού δρόμου πάνω σε ύψω 
μα και θέα την θάλασσα.
— Καλοψούζι 765 μ2 γωνιακό 
αυτοτελές με οριστικό' συμβό­
λαιο, και απεριόριστη θέα.
— Καμπουροσαλή Μετόχι 692 
μ2 επί ασφάλτου.
— Μεσαμπελιές 325 μ2 γωνία 
κό ικοντά στην στάση λεωφο- 
ρείου.
— Γιόφυρο επί του κεντρικού 
δρόμου δίπλα στο τέρμα λεω­
φορείων και 2000 μ2 πάνω στο 
κόμβο Μεσαράς.
— Λίντο 100Ο μ2 απουμπάει 
στη θάλασσα σε τιμή, ευκαιρί­
ας.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
— Πλατεία Κορνάρου 65 μ2 
3ο υορόφου ρετιρέ και 100 μ2 
2ου ορόφου διαμπερές με μεγά 
λα (μπαλκόνια κιαι πάρκιν αυτό 
κινήτου σε τιμή μεγάλης ευκαι 
ρίας.
— Ξενία 65 μ2 Ιουορόφο,υ και 
140 μ2 4ου ορόφου λουξ μόνο 
60 χιλ. το μ2.
— Μασταμπάς 2 μικρά τριά­
ρια 65 μ2 έκαστο 1ου και 2ου 
ορόφου μόνο 62 χιλ. το μ2 
καθαρό εμβαδόν.

Καταστήματα στο κέντρο 28 
μ2 60 μ2 65 μ2 ,και τριόροφο 
καινούργιο μοντέρνο κτίριο 
στην Έβανς σε καλές τιμές. 
— Ρωμαντική Γωνιά 12 5μ2 4,5 
εκατ.' και 1400 μ2 4,5 εκατ. 
Καμίνια Γ40 μ2 μόνο 4 εκατ. 
— Αγροτεμάχια στα Κανάρια 
1500 μ2 1.300.000 και 2000 μ2 
1 εκατ. Φοινικιά 3 στρέμ. 1 ε 
κατ. KATE δίπλα στηνΑκιαδη. 
μία 14 στρέμ. 15 εκατ. Σκαΐ-ά 
νι 4,5 στρέμ. με 90 ελαιόδεν- 
δρα 1,8 εκατ.
Πληροφ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ τηλέφ. 
241145.

(Π268) 1—4

Εμείς δέουμε

ΚΑΡΠΩΤΗΣ
ΚΑΡΑΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ Ο.Ε.

Avideo club
I y wood

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
FORD ESCORT L μο- 
ντέλο 85 131.000 χλμ, με 
αξεσουάρ και ραδιομα- 
γνητόφωνο από ιδιώτη 
250.000 δρχ. κάτω από 
την τιμή του καινούρ­
γιου, μετρητοίς. Πληρ. 
κ. Μανόλη τηλ. 223456

Λ. ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 146 (στάση Κορώνη) τηλ. 285.401

από 9 Μιμ.—3 μ,μ. 

(Π297) 1—5

PHILIPS; PHILIPS

Αν θέλετε να δείτε από 
κοντά τι σημαίνει ποιότητα 
Philips, ελάτε στο κατάστημά 
μας. Εκεί, θα βρείτε τα πάντα, 
από έγχρωμες τηλεοράσεις, 
βίντεο, Hi-Fi, μικρές και 
μεγάλες οικιακές συσκευές.

Και φυσικά, ειδικευμένους 
τεχνικούς για συμβουλές και 
οδηγίες, άψογη εξυπηρέτηση, 
σωστές τιμές!

Σας περιμένουμε.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ
ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ

ΟΔΟΣ 1821, αριθ. 57 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ: 283.223, 282.583

Μιά λύση στό πρόβλημα σας!
• Είσαστε επιχειρηματίας, στέλεχος εταιρίας, υπάλληλος δημοσίου και θέλετε να μιλήσετε μια ξέ­

νη γλώσσα για τις συναλλαγές, τα ταξίδια, την καριέρα σας;
• θέλετε να προσληφθείτε σε Τράπεζα — ΕΟΚ — Δημόσιο Οργανισμό;
• Να αποκτήσετε το LOWER σε ένα χρόνο;
• Να μάθουν τα παιδιά σας σωστά μιά ξένη γλώσσα;

ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ Η ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ ΤΩΡΑ
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΓΙΑΝΝΗ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ

Λεωφόρος Δημοκρατίας 17, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 228435 — 228334 από 9—12,30'
ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΕΤΑΙ σε 3 μήνες από την εγγραφή σας να μιλάτε, να γράφετε και να διαβάζετε όπως 
τα Ελληνικά, όποια γλώσσα σας ενδιαφέρει, ασχολούμενοι μόνο 20 λεπτά την ημέρα σπίτι σας, 

με την παρακολούθησή μας.

ΤΙΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΜΕΧΡΙ 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
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288237.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας βοηθός σερβι 
τόρου. Τηλ. 286338.

(Ζ^Ο) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ρι ή 3 ώρ ι 
της πόλης 
φοιτητές).

Ε · ΜΙΚΡΕΧ ΑΓΓΕΛΪΕΧ
Αριθμός 639

£Ι\ΌΙΚ1Α·^ΓΓΓΑΙ 2άρι 2όυ ο 
Γύψου σε φοιτητές από περιο 
ή Αττικής Λ. Αντ. Καστρινά 
' αρ. 7 (Ακαδημία). Πληροφ. 
^ντάς μετ άτις 9)12)85.

(Ε8Γ0) 1—2
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για μαθητές και εργαζό,μένους 
^τη,ν Χανιόπορτα. Τήλ. 289050

προς ενοικίαση 2ά 
εντός των τειχών 
για δυο άτομα (όχι 
Πληροφ. τηλ. 244

121 (πρωινές ώρες), 
(Ζ91) j_ η

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγο ίπαρά α
νωνύμου 
πόμενα 
228712.

(289)

εταιρείας για ανατρε 
αυτοκίνητα. Τηλέφ.

(Ε811) 1—3
f;>OiKIAZETAI γ&αρσονιέρα 
μ8 πλήρη επίπλωση κοντά στη 
^ά/.ασσα στο 31ο χλμ. της νέ 

Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνί. Το ακίνητο διαθέ­
τει ιςαι πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

ΠΑΡΑ Εταιρείας επεξεργασίας 
ξύλου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες 
κουφσματοποιοί, βοηθοί Τεχνί­
τες και τεχνίτες επιπλοποιοί. 
Πενθήμερη εργασία, υψηλές α 
ποδοχές και συζητείται η έργα 
σία κατ' αποκοπή. Πληροφ. τη 
λέφ. 227211 (4.30—6 μ.μ.)

(Ζ95) 1—5

(Ε8Ο8) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυ-ρχι να προσέχει 
ηλικιωμένηι κυρία. Μισθός ικα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
ρνρίχωΡΠ 62 Μαρτύ
,ροιν, Πληροφ. τηλ. 225750

(Ε8Ο9) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6
διαμέρισμα

4άρι ισόγειο ·με κεντρική θέρ 
μανση μβ βοηθιητικαύς χώρους 
στην Α Εθν. Αντίστασης αρ.
52. Τηλ. 230033.

(Ε798) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γκαιρσονιέρα μόνο 
οδός Ξενοφώντος

1—5 
επιπλωμένη 
για κοπέλα 
29 (Κατσα-

μπή)· Πληροφ. τηλ. 288761.
(Ε797) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές 4 
άρι στην περιοχή Μασταμπά. 
Τηλ. 237891 και 231206.

(Ε796) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειο δω­
μάτιο με πλεονεκτήματα για α 
γόρια ή κορίτσια οδός Βίγλας 
10 (Πλ. Ελευθερίας), αηέναντι 
απ τόο άγαλμα Βενιζέλου. Πλη
ρσφ. εντός. 

(Ε788)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο

1'—5
2ου

ορόφου 5 Ouy·. στην οδό 1821
πάνω από το κατάστημα Σ'ύ-
γκερ. Πληροφ. τηλ. 288462 και
228495.

(Ε789) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώιρος 3 δω 
ματιών στον Ιο όροφο πολυκα 
τοικίας για επιχείρηση ή επαγ 
γελματική στέγη επί των οδών 
Χάνδακας και Καντανολέων 
γωνία (Λιοντάρια). Πληροφ. 
τηλ. 231444—282851.

(Ε676)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1)
στημα 45 τ.μ. στην οδό

1—15 
κατά- 

Χα-
τζηκοκόλη 6 πάροδος Λ. Κα 
λοικαιρινού και 2) ΑποΟηκευτι 
κός χώρος 130 τ.μ. στην αδιέ 
ξιοδο Λ. Καλοκαιρινού. Τηλέφ. 
285068.

(Ε794) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο βπι 
πλωμένο για 2 φοιτήτριες με 
κεντρικήι θέρμανση', κουζίνα, 
λουτρό και ικαθιστικό. Πληροφ 
τηλ. 286026 και από ώρα 1.30
—3 μ.μ. και 6—8 

(Ε792)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
2 δωματίων με

μ·μ

διαμέρισμα 
βοηθητικούς

•νσποιητικός. ] 
224220.

(Ζ93)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Πληροφ. τηλέφ.

1—3 
εργατοτεχνίτες

από την εταιρεία ΘΕΡΜΌΠΑΚ 
Πληροφ. τηλ. 821204.

(Ζ94) ι_ 2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλχικάδες —nop 
σελανων για εργασία εντός Η 
ραικλείρυ. Μισθός αναλόγως 
προσόντων. Πληροφ. τηλέφ. 
237818 κ. Μαρίνο 6—7 μιμ.

(Ζ53) 1—6
ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΟ εργοστάσιο 
στο Τυμπάκι, ΖΗΤΑ ειδικευμέ 
νους κουφωματάδες και έπιπλο 
ποιούς. Πληροφ. τηλέφ. 0892-
51483.

(252) 1—7
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιυπάλ 
ληλος δια μόνιμον απασχόλη­
ση, χωρίς στρατιωτικές υποχρε 
ώσεις. Κατά προτίμηση· από­
φοιτος Τεχνικής σχολής μηχα 
νοτεχνίτης. Να έχει διάθεση 
για δου^νειά και κλίση στις πω 
λήσεις. Πληροφ. τηλ. 221614 
—221519 μονάχα Γ—3 το με- 
σημέρΐ.

(Ζ51) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) τεχνίτης 
με προϋπηρεσία σε μηχανουρ- 
γικές κατασκευές και με απο­
λυτήριο στρατού. 2) Μικρός
βοηθός και 3) 
Μέσης Σχολής 
ηλεκτρονικών 
Πληροφ.. τηλ,

(Ζ49)

Ηλεκτρονικός 
για βιοτεχνία1 

κατασκευών.
243442.

Γ— 3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς μ© γνώ­
σεις λογιστικής και Αγγλικής, 
γιο μερική απασχόληση. Πλη 
ροφ. τηλ. 283640.

(Ζ55) Ιγ-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ψυγείο 
κατάλληλο για ανθοπωλβίο. 
Πληροφ. τηλ. 244441.

(Ζ47) 2—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο με 
πρόσοψη πάνω στο δρό 
μο στις περιοχές Χερσονή 
σου - Μαλίων. Μεσίτες α- 
ποκλέίονται. Πληροφ. 
Τηλ. 250982, ώρες 13.00 
— 15.00.

(250) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγο,ρά φο,ρτη 
γάκι DATSUN του τόνου μον 
τέλο 79—80 τοις μετρητοίς. 
Πληροφ. τηλ. 286892—235748

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ οδηγός 24 
ετών ΖΗΤΩ να δου/Λψω σε 
TAXI. Παρέχεται εγγύηση

■ Γ’ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΝ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΙΛΕΩΓΗΡΙΑΣΜΟΥ ΚΙΝΗΤΟΥ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

(Ζ78) 1—10
ΖΗΓΕΙΊΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά ή ενοικίαση. ΙΡ-ΉΡΟφ. τη 
λέφ. 234871—224314.

(Ζ76) 1—6
ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ υδραυλικός ΖΗ 
ΤΑ τεχνίτες και βοηθούς υ­
δραυλικούς. Αμοιβή αινα/ώγως 
προσόντων. <ΓηΑ (236041 από 
5—10 μ.μ.

200.000. Τηλ. 
(Ζ56)

ΖΗ1ΟΪΝΤΑ1 
σκευάστε και 
αστές από τη

233038.

αλου..,ιν·οκατα- 
σιδηροκατασκευ 
βιομηχανία ήλιο

θέρμων «Κύπρος». Πληροφ.

(.271) 1—6

τηλ. 234291—221274.
(228)

ΖΗΤΕ11Α1 κοπέλα για 
φίττέρια ELITE. Τηλ. 
Λ. Ικάρου 190.

1—10
την κα 
227190

χώρους σε 
ισιθίου 14 
λιδέ Τζαμί.

(Ε791)

κεντρική Θέση· Λα 
Πλ. Κορνάρου Βα 
Τήλ. 285533.

1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς 
αγορά να αρχίζει από 24 

■ ή 28. Πληροφ. τηλ. 221- 
385.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο νεαροί για 
να εργαστούν σε γραφείο (με­
ρική απασχόληση) για διάνο 
μή διαφημιστικών έντυπων σε 
σπίτια, καταστήματα σχολεία. 
Ημερομίσθιο 700 δχ. για 3 ώ 
ρες εργασία .Πληροφ. Πλατ. Ε 
■λευθερίας Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 1ος 
όροφος Γραφείο 11 9—12.30 π. 
μ. και 6—8 μ.μ.

(268) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
φετέρια PUB.

(Ζ67 ) 
ΣΥΓΧΡΟΝΗ

κοπέλες
1—5 

για κα
Τήλ. 286781.

1—10
ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗ

(272) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος τεχνί 
της μαρμάρων και βοηθός τε­
χνίτου για μόνιμη εργασία μ« 
άριστες προϋποθέσεις και προ 
οπτικές. Πληροφ. τηλ. 227751
μετά τις 8 μ.μ. 

(Ζ75) , 1-6
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ <πω}νή- 
τρια. ΓΓληροφ. τηλ. 283410.

(Ζ74) 1—3
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ διάκο
σμήτρια —σχεδιάστρια. 
ροφ. τηλ. 283410.

(Ζ73)

Πλη-

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ταξί με 
την άδεια ή μόνο την άδεια 
τοις μετρητοίς. Πληροφ. τηλ. 
236624 κ. Δημήτρη.

(244) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι τε 
χνίτες επιπλοποιοί και βοηθοί 
Πληροφ. τηλ. 286892—235748 

(Ζ993) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος τεχνό)>όγος 
Μηχίανικός (Δομοστατιικός)
που έχει εκπληρώσει τις στρα- 
πιωιτικές του υποχρεώσεις για 
εργασία σε τεχνικό γραφείο· κα 
τασκευής Δημοσίων , 'Εργων. 
Πληροφ. τηλέφ. 281255 ώρες 
7.00 μέχρι 9.00 μ.ιμ. Διεύθυνση 
Μιχελιδάκη 6 Ηράκλειο.

(Ζ79) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ .απόφοιτος ΤΕΊ Συ 
γκοινωνιακιόν ή Δομικών έρ­
γων για εργασία σε τεχνικό 
Γραφείο κατασκευής Δηιμοσ,. Έ. 
ργων. Πληροφ. κ. Μπριλάκη 7 
—9 μ.μ .τηλ. 288350.

(Ζ88) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αριθμός τηλεφώνου
προ ςαγορά για 
τηλ. 232579.

(Ζ86) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
εργάτες. Τηλ. 
230834 βράδυ.

(Ζ15)

σπίτι. Πλιηιροφ.

1—5 
σοβατζήδες και 
283150 πρωί ή

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχί’ίτης
1—10 

επιπλο-
ποιος να εραγστεί ή να συνερ
γαστεΐ μαζί 
σφαλισμέι η. 
225166.

(216) 
ΕΛΑΤΕ να

μου εργασία εξα- 
Πληροφ. τηλέφ.

1—10 
δουλέψετε τις ώ-

ρες που εσείς θέλετε στην Ε-
ταίρια μας. Διαθέσετε 
φίλους και γνωστούς 
είδη μας και κερδίστε 
τα απλά και εύκολα.

στους 
σας τα 
ΧΡήμα- 
Ντύστε

ΤΑ: Για το Τμήμα πιυλήσεων 
(3) άτομα άνδρες ή γυναίκες 
απόφοιτους Λυκείου, να έχουν 
κέφι για δουλειά. Προηγούμε 
νη πείρα στις πωλήσεις και 1. 
X. αυτοκίνητο επιθυμητά, όχι 
όίμως απαραίτητα. Παρέχονται 
•υψηλές αποδοχές και άριστες 
δυνατότητες σταδιοδρομίας. 
Οι ενδιαφερόμενοι θα συζητή­
σουν με τον υπεύθυνο κ. Φρα 
γκάκη Λ. Δημοκρατίας 17 β' 
όροφος 9—12.

C παρά τω Πρωτοδικείω Ηρα 
κλείου Κρήτης Δικαστικός Επιμε 
λητης Πολύχρονης Στυλ. Αλοδια 
νάκης, κάτοικος Ηρακλείου, οδός 
Σμύρνης 14

Δηλοποιώότι, 
την 15ην του μηνάς Δεκεμβρί­
ου του έτους 1965 ημέραν Κυ 
ριακήν και από ώρας 10ης π.μ. 
εως ΐϋης μεσημβρινής της ιδίας 
ημέρας μυ—1ζ) ενώπιον του Συ 
μμοΛαιογράφου Ηρακλείου κ. I 
ωοννου Βαρμεράκη ως επί του 
πΛειστηριασμου υπαλλήλου και 
εις το ενταυσα και επί των οδών 
Ηουσου . Χουρόου - Ζωγράφου 
(γωνία) Σύμβολαιογραφειον του 
τουτου οε κωλυόμενου ενώπιον

πρυνίεμιών και επί ταις εκ του 
νυμυυ α,συνσις και λσιπας συνε 
πειας, ο uc ό.α λογαριασμόν τρί 
του υπέρσεματιστης οφείλει να 
δηΛωοη αμέσως ίο ΟνΟματετ,ώ 
νυμον υ/.ερ του οποίου υΐΊ<.ρσεμα 
τισεν. ΐ ίας υπεροεματιστης οε- 
σμιοεται μεχρ. μ^.ςονος προσφο 
ρας, η και υαταιωοεως του πλει 
οτηριασμου. I ιας τις πΛην του 
οφε.λετου, εμού του ό.καυτικού 
επ.μ^'.ηιου και ιου an ιου πλει 
οτηρ.ασμου υπαλλήΛου ουναιαι 
προσερχομενος εις τον ανωτέρω 
τοπον και χρονον να πλειοόοτη 
ση. Η κατακύρωσ.ς του εκπλει 
οτηρ.αζομενου ικ,νητου γενησε-

του αναπληρωτου του, 6α εκτε -γαλυτερον τ.Η|ν ουρψ^να προς

(266) 1—7
ΖΗΤΩ οικόπεδο· στις περιοχές 
Μασταμπά —Α.η Γιάννη —Με 
σαμπελιές. Τηλ. 281754 ,μιόνο 
τις πρωινές εργάσιμες ημέρες.

(Ζ65) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να κερ
δίσετε πολλά χρήματα με 
γη ώρα απασχόληση ελάτε 
ντά μας. Είμαστε Εταιρία 
είδη πρώτη ςανάγκης και

κο
σε 

δια
κοσμητικών ειδών. Τηλ. 238-
607 ώρα 9—2 π.μ.
8.30 μιιμ.

(Ζ64)

και 5—

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCOTEGHC κο 
ντά στα Λιοντάρια (Πλ. Ελ. 
Βενιζέλου) . Τηλ. 226692.

(Π279)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό 
τρέλαιο MERCEDES 
ιμε εμπορική, άδεια και

1—10
Ι.Χ. πε 

13)13 
με πίνα

κίδες, σε καλή κατάσταση και 
σε χαμηλή τιμή. ΙΡιηροφ. τηλ

θει εις Δημοσίαν αναγκαστικόν 
πΛειστηριασμον το κάτωθι κινη 
το του όιωκομένου οφειλέτου 
Ευαγγέλου Χαραλαμπάκη, εμπό­
ρου, κάτοικου Ηρακλείου Κρή­
της, οδός θεατοκοπούλου αρι- 
6μος 7, τη επισπεύσει της εν Α 
6ηναις εδρευούσης ομορρυθμου 
εταιρείας υπό την επωνυμίαν «Β 
και θ. Τζουβάρας Ο.Ε.» νομίμως 
εκπροσωπούμενης ήτοι: Ένα τυ 
πογραφικο εκτυπωτικό μηχάνη­
μα μάρκας (ESTETNER αγγλι­
κής κατασκευής και προελεύσεως 
μεταχειρισμένο σε καλή κατάστα 
ση και λειτουργία μετά πάντων 
των εξαρτημάτων και παρακολου 
βημάτων το οηοίο εξετιμήσαμεν 
αντί όρχ. 300.000 (τριακόσιες χι 
λιάδες). Κατεσχέθη δε αναγκα- 
στικώς δια της υπ’ αριθμόν 617 
και χρονολογίαν 12-3-1985 εκθέ 
σεώς μου κατασχέσεως κινητού 
δυνάμει και προς εκτέλεσιν της 
υπ' αριθμόν 1755)1984 Διαταγής 
πληρωμής του Ειρηνοδικείου Η­
ρακλείου Κρήτης νομίμως περιβε 
βλημένης τον εκτελεστήριον τύ­
πον, αντίγραφον της οποίας με­
τά παρά πάδας τούτου υπό χρο 
νολογίαν 7-11-1984 επιταγής της 
άνω αιτούσης και επιτασσούσης 
επεδόθη νομίμως προς τον διωικό 
μιενον οφειλέτην κατά την υπ' 
αριθμ. 859β και χρονολογίαν 9- 
11-1984 έκθεσιν επιδόσεως εμού 
του ίδιου Δικαστ.κού Επιμελητού 
προς πληρωμήν ποσού δρχ. 25. 
000 νομιμοτόκως μέχρι ε-

τας διαταξε.ς κα, υ,ατυπωαεις 
του Κωό. ΐίολ. Δικονομίας. Αρ- 

* μοδιος ο.καστικος επ.μίΛηΐης ε- 
πί&όσει νομίμως το παρόν προς 
τον καθ' ου και όπου εν γίνει ο 
νόμος ορίζει (Δημόσιον, ATE, I- 
κα, ΤΈΒΕ, Τελωνείον) και κ. Ει 
ρηνόόικην. Δημοσιευθήτω δε αν 
τίγραφον του παρόντος άπαξ εν 
ικυριω φύλλω της ενταύθα εκδιδο 
μένης εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ» έν­
θα καλούνται οι βουλόμενοι όπως 
προσέλθωσι και πλειοόοτήσωισι. 
Ο πλειστηριασμός του ανωτέρω 
κινητού είχε οριοθή την 28-4- 
1985 αλλ' εματαιώθη με την υπό 
σχέση του οφειλέτου όπως εξο- 
φ/ίήση το χρέος του εντός 15 η­
μερών αλλ' ουδέν κατέβαλεν εν­
τός της προθεσμίας αυτής, υπό 
λοιπον χρέους 25.000. Ένεκα 
τούτου και δυνάμει εντολής συ 
νεχίοεως τσυ πληρεξουσίου Δίκη 
γάρου της ω. στευδούσης κ. Πά 
νου Παπαλεοντίου ο πλειστηρια 
σμόςοε'σεη εκ νέου την 7-7-

Συνέχεια από την 1η σεζ- 

ψανε το πνεύμα και το νόημα 
του Αθλητισμού;

Το επιχείρημά τους είναι, ότι 
θέλουν μεριώιο, αφού στα απο 
τελεο’μστα των αγώνων που δί­
δουν οι ομάδες τους, ποντάρει 
το ΠΡΟ-ΠΟ. Αστήριχτο επιχεί 
ρήμα, γιατί αυτοί παίζουν που 
παίζουν, είτε υπάρχει, είτε δεν υ­
πάρχει ΓιΡΟ - ΠΟ. Με την ίδια 
συλλογιστική, θα μπορούσαν να 
αξιώσουν ποσοστά και αι ομάδες 
της Β' Εθνικής, και οι Ιταλοί, α­
φού μπαίνουν στο ΠΡΟ-ΠΟ και 
Ιταλικές ομάδες, και οι... Άραβες 
αφού τα δυό από τα τρία ση­
μεία (1, 2, X) που χρησιμοποι­
ούνται στις προβλέψεις, είναι α- 
ραβ καί αριθμοί. Οι Άραβες μάλι 
στα, θα μπορούσαν ν' αξιώσουν 
ποσοστά, όχι μόνο από το ΠΡΟ 
- ΠΌ, αλλά και από το Εθνικό και 
το Λα Γκό Λαχείο, που είναι παι 
γνίδια της τύχης, αποκλειστικά 
με αριθμούς. Με την Ιδια επίσης 
συλλογιστική, θα μπορούσαν να 
αξιώσουν ποσοστά από τα κέρ­
δη του Ιπποδρόμου, αυτοί που 
έχουν τα άλογα. Είναι λογικά 
πράματα τα κάτι τέτοια;

Νρ, όμως, που απειλούν με α­
περγίες. θέτουν θέμα, δημιουρ­
γούν πρόβλημα. Ταλαιπωρούν. 
Η στάση τους είναι περιφρονητι 
κή και υβριστική προς τον κό­

σμο των φιλάθλων που πάρα 
πολλοί απ' αυτούς θεωρούν οκό 
μη το ποδόσφαιρο ως την κορυ 
ψαία έκφραση της Αθλητικής Ι­
δέας. Τους βαρύνει δε η ηθική ευ 
θύνη για όλα τα παρατράγουδα 
που συμβαίνουν στο ποδόσφαι 
οο, και που έχουν ως αποτέλεσμα 
την υποβάθμιση του, την υπονό 
μευση και δεν θάταν πολύ αν λέ 
•γάμε και τη σήψη. Τους βαρύνει 
η ευθύνη για το παράνομο χρήμα 
τιστήριο των ποδιών που παίζει 
με στίβες εκατομμυρίων και υπο 
νομεύει το νόμισμα.

Υπόσχονται εκατομμύρια, που 
λούν κι αγοράζουν ανθρώπους 
σε μιάν εξελιγμένη μορφή σκλα 
βοπάζαρου, που όσο κι αν χα­
ρακτηρίζεται από τα μυθώδη 
ποσά που ακούγονται, δεν παύει 
να προσβάλει βάναυσα την αν- 
βρώπινη προσωπικότητα.

Τους βαρύνουν όλ' αυτά, και 
επιχειρούν, ωστόσο, ακόμη με 
τις αξιώσεις τους στον ΟΠΑΠ, 
να κόψουν ένα σημαντικό ποσο­
στό από τα λεφτά που ξοδεύον 
ται για τη γενικότερη ανάπτυξη 
του εθνικού αθλητισμού, και να 
τα ρίξουν στον μπεζαχτά τους.

Ε, όχι. Φτάνει. Αρκετό κακό 
έχουν κάμει ως τώρα στην Ιδέα 
του Αθλητισμού Να μη γίνει και 
το· κρότος συνεργός σ' αυτή την 
ευθύνη. Πάει πολύ...

Σ. Σταυρακάκης.

Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΠΝ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΝ

(081) 284208 
(Π288)

ΤΙΜΗ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μίδα αμπέλι 
αγροτεμάχια. 
227100

(Π4)

1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
στη. Γιόφυρο ποτά 
1,5 στρέμμα και 2

Τηλέφ. 227265—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις
1—15

περιοχή Μα-
σταμπά Ιερολοχιτών αρ. 32 δι 
ια μέρισμα πολυτελούς ικατασικευ 
ής 5 δωματίων με 2 τουαλέτες 
εκτάσεως 110 τ.μ. Παρέχον-
ται ευκολίες πληρωμή ,ς 
ροφ. Βασ. ΣΥμυρουλάκη 
237085 ώρε 2—·5 ιμ.μ.

(Π282)

Πλη'- 
τηλ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχώρηση, ταβέρ
νας δίπλα στη νέα 
του ΙΚΑ Άλιμπερτ 22. 
τεία εξασφαλισμένη. 
280579.

(Π285)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο

κλιινική 
Πείλα- 

Τηλέφ.

1—6
60 τ.μ..

ΕΝΑΝΤΙ ίΚρέτα Μπητς σε συ 
γκρότη,μα Μπαγκαλόους ΕΝΟ1 
ΧΙΑΖΕΤΑΙ ένια κατάστημα 
για οιανδήποτε επαγγελματική 
ΧΡήση ως επίσης ενοικιάζον­
ται δωμάτια στα Μπαγκαλόους 
επιπλωιμένα με 6000 δρχ. το 
μήνα. Τηλ. 250765. —282281

(Ε79Ο) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 750 
τ.μ. περιφραγμένο με μπλόκο 
για μάντρα, οδός Μελπομένης 
6, Ν. Αλικαρνασσός 100 ιμ. 
δεξιά πριν τους Στρατώνες. 
Πληροφ. 25ης Αυγούστου 1'3 Η 
ράκλειο και τηλ. 286146.

(241) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Σοβατζίδες, 
Ηλεκιτρολόγοι, Εργάτες. 
Πληροφορίες τηλ. 283150 
πρωί, και 230834 απόγευ

όλους όσους γνωρίζετε με τα ε 
σώρουχα, τις πυτζάμες, Τις φό 
ρμες γυμναστικής, τις ρόμπες 
τα νυχτικά μας. Τηλεφωνείστε 
στο πρατήριο τηλ. 284383.

(230) 1—20

επί της οδού Καλλονάδων 15 
σε κεντρικό σημείο του Ηρα­
κλείου. Πληρ. τηλ. 01-9323066

(Π28) 1—25 ,
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο οικόπεδα 
αυτοτελή 310 τ.μ. και 400 τ.μ, 
(εντός ζώνης) περιοχή Χρυσό

μα.
(235) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
τηλέφωνο στην περιοχή 
Λιμ. Χερσονήσου. Πλη 
ροφ. τηλ. 227543 και
228253.

(2994) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά. Τηλ. 0897-22528.

(236) 11—6
ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας. Εργά 
στηκα επ ίτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY FINGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤΩ εργασία για
το χειμώνα. Πληροφ.
284009

(Ζ692)

τηλέφ.

1—10

βαλάντου. Πληροφ. 
761 εργάσιμες ώρες 
317 2—5 και 8—10

(Π225)

τηλ 
και 

μ.μ.

224
233

2—10

(Ε765)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες.

1—12 
επιπλωιμέ 

εργένη- 
Τηλέφ.

285235—281015.
(Ε776)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—10 

κατάστημα
για οιανδήποτε επαγγελματική 
ΧΡήση με βιομηχανικό ρεύμα 
στον Κατσαμπά. Τηλ. 285928

(Β795) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

για φοιτητές και σπουδαστές 
σε ξενοδοχείο πόΐ-εως. Ιδιαίτε 
Ρο λουτρό, θέρμανση, τηλέφω 
νο. Πληροφ. τηλ. 242394.

(Ε542) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση 
ΤΑΒΕΡΝ A —BAR. Τηλέφ. 
761064 ■από 1—4 απόγευμα.

(Ε777) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γρα­
φεία εμβαδού 85 τ.μ. καινούρ 
γιος κατασκευής στον Γ’ όρο­
φο επί της οδού Μαρογιώργη 
6 (Πλ. Αρκαδίόιυ) με ιανεξάρ 
τήΓη θέρμανση (θερμοσυσσω­
ρευτές). Τηλ. 284065.

ΑΠΟ την Δομική Κρή 
της Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
1. Πολιτικός Μηχανι­
κός 2. Εργοδηγός οικο 
δομικών έργων. 3. Λο­
γιστής απόφοιτος ανωτά 
της σχολής. 4. Κοπέλα 
ως βοηθός λογιστού. 
Πληροφ. τηλ. 282592— 
289296—228540.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς σοβαρή 
και υπεύθυνη για ν·α αναλάβει 
την φροντίδα δυο παιδιών ηλι 
κίας 7 και 9 χρόνων. Πλη- 
,ροφ. 9—<12 στα τηλέφ. 223477 
και 226410 εκτός Σαββάτου και 
Κυριακής.

(270) 1—10

(227) 1—10

ΠΑΡΑ του Συν)σμού Α­
λουμινίου - Σιδήρου ζητεί 
ται πωλητής να έχει σχε 
τική προ'υ'πηρεσία. Τηλ.
251604. 

(Ζ80) 1—2

ΠΑΡΑ του Συν)σμού Α­
λουμινίου - Σιδήρου ζητεί 
ται μεγάλη αποθήκη άνω 
των 500 τ.μ. Τηλ. 251604

(281) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα

(Ε781) 1—10
φετέρια «ΕΛΛΗ». 
Σμύρνης 4 όπισθεν 
ων μετ άτις 8 μ.μ.

(Ζ87)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

Πληροφ. 
δικαστηρί-

1—6
ΖΗΤΕΙ να

ΖΗΤΕΙΤΑΙ |τωλητής σε είδη 
ευρεία ςκαταναλώσεως. Ο έ 
χων μεταφορικό μέσο· θα προ 
τιμηθεί. Τηλ 288607 ώρ'α 9—2 
π.μ. και 5—8.30 ιμ.μ.

(Ζ62) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να ερ­
γαστεί στην καφετερία PUB 
—ΖΥΓΟΣ οδ. Αγίου Τίτου 8 
Πληροφ. εντός ιμετά τις 4 μ.μ

(Ζ69) 1—5
ΑΠΟ το Ζαχαροπλαστείο ο 
«Θεσσαλονικιός» ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ: 1) Τεχνίτης Ζαχαροπλά 
στης. 2 )Δυο πώλήσριες εμφα 
νίσιιμες. 3) Δυο γυναίκες για 
το εργαστήριο. Πληροφ. τηλ. 
234587.

(Ζ57) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση κα 
τάστημα ή χώρος 50—70 τ.μ. 
για να εγκατασταθεί η λέσχη 
Δημοσίων Υπαλλήλων «Η 
ΚΝΩΣΣΟΣι». ΠληροφορίιεςΙ 
τηλέφ. 220752 8 π.μ.—2 μ,.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτασης 
821,70 τ.μ. στην περιοχή Μέσα 
μπίελιές —Τοπ Αλτί, δίπλα 
στην Εθνική οδό. Πληιροφ. κ. 
Γ. Βαθιανάκης, δικηγόρος τηλ 
281092.

(Π3Ο5) 1—3,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CIVIC 
AUTOMATIC μοντέλο 78 σε 
άριστη κατάσταση. Πληροφ. ·κ. 
Γέωργακόπουλο 9—1 και 5—9 
μ.μ.. τηλ. 242047—241481.

(Π3Ο6) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αυτοκίνητα 
1) TOYOTA LIFT' BACK 78 
με αμερικάνικες προδιαγραφές 
2θυρο σε άριστη κατάσταση, 
τιμή 980.000 δρχ 2) MORRIS
A NT ΙΚΑ σε άριστη 
ση τιμή 180.000, Από 
τη. Προτάσεις, μόνο
Πληροφ. τηλ. 
«πογευμαΓΓίνές 
Κυριακή όλες 

(Π3Ο7)

237611 
ώρες,

τις ώρες.

ικατάστα- 
ιδιοκτή- 

σοβαρές. 
συνήθως 
Σ^ββατιχ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
τέσσερα στρέμματα στον 
Κόλπο Λιγαριάς. Πληρ. 
τηλ. (01) 8028666, 5—9
μ.μ.

(Π40) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγ&'Λματίας οδη 
7ός Δ.Χ. ανατρεπομένου. Πλη 
'Ροφ. τηλ. 250883.

(Ζ59) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές, πωλή 
τΡΐες με κεφάλαιο 4000. Κερδί 
νετε όσα χρήματα εσείς θέλε 
■re. Τηλ.' 288607 από 9—2 π.μ

εργαστεί σε φροντιστήριο, 
,ροφ. κατά τι ςώρες 1*—5
Κάθε μέρα τηλ.

(Ζ85) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
γαζώτρια και 1 
πτοράπτρια για

233276.

Πλη 
μιμ.

1—5
1 πεπειραμένη 
πεπειραμένη κο 
•βιοτεχνία ενδυ

ικαι 243994 4—7 μ.μ. 
(258) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης αυτοκινή­
των για σύγχρονο πλυντήριο
λιπαντήριο. Πληροφ.
250883.

(Ζ60)

τηλέφ.

1—8

και 5—8.30 μ.μ. 
(Ζ63) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός με 
συστάσεις. Πληροφ. τηλ. 283 
581 12—2 το μεσημέρι, και 7

μάτον. Τηλ. 225516 ώρες 8 
—3 ρ.μ.

(Ζ83) 1—5
ΖΗΤΩ ν' αγοράσω μοτοποδή­
λατο HONDA (Παπί) μέχρι 
45.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ.

•9 το βράδυ. 
(261)

231808.
(284) 1—3

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
Ύΐα ανθοπωλείο. Τηλ. 233890 
°δός Πατρ. Γρηγορίου 9 (Μα- 
σταμπά).

(Ζ48) 1<-<3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς εύπορου 
σίαστη με γνώσβις μπαρ για 
να εργαστεί στην καφετέρια 
no λιυτελείας «ARAMIS PUB». 
Τηλ. 285378.

(277) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα 4άρια και 5άρια 
σχεδόν έτοιμα, στην βό 
ρεια πλευρά του πάρκου 
Θεοτοκοπούλσυ, με πρό 
σοψη το πάρκο σε μή­
κος 15 μέτρα το καθένα 
Τηλ. 283134 9—12 πρωί 
κα· τις άλλες ώρες 
289303.’

(Π43) 1—20

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
4ΦΡ0ΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ 

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 15—'2'2-12-85 θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, Κηπούπολης αρ. 29

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542. Χανιό.

ξοφλήσεως ίνα εκ του επι- 
τευχθησομένου εκπλειστηριάσμα 
τος πληρωθή η επισπεύδουσα 
την απαίτησίν της κατά την εκ 
τελουμένην διαταγήν πληρωμής 
και επιταγήν της. Ορίζεται δε τι 
μή πρώτης προσφοράς δια την 
έναρξιντου πλειστηριασμού το 
ποσόν των δρχ. 150.000 ήτοι το 
ήμισυ της κατά την κατάσχεσιν 
εκτιμηθείσης αξίας του. Το φε­
ρέγγυο ν των πλειοδοτών είναι 
της απολύτου κρίσεως του Συμ 
βολαιογράφου, δύναται δε να ζη 
τήση παρ' εκάστου την καταβο· 
λήν άνάλόγου εγγυήσεως. Ο τε­
λευταίος υπερ'θ'εματιστής υποχρε 
ούται να καταβάλη αμέσως το εκ 
πλειστηρίασμα εις μετρητά μετά 
των δικαιωμάτων του Ταμείου 
Νομικών και τα κηρύκεια, άλλως 
•γενήσεται κάτι' αυτού αναπλει 
στηριασμός εντός των νομίμων

1985 αλλά και πάλι εματαιώβη 
με την υηόσχεσιν του οφειλέτου 
δια πλήριν εξόφλησιν εντός 20 
ημερών αλλά και πάλι δεν εξό 
φλησεν. Ένεκα τούτου και δυνά 
μει της υπό χρονολογίαν 22 Αυ 
γούστου 1985 εντολής συνεχίσε 
ως ματαιωβείσης εκτελέσεως του 
ανωτέρω πληρεξουσίου δικηγό­
ρου ο πλειστηριασμός ορίζεται 
εκ νέου την 13ην του μηνάς Ο­
κτωβρίου 1985, αλλά εματαιώθη 
με την υπόσχεσιν του οφειλέτου 
διά εξόφλησιν εντός 20 ημερών 
αλλά και πάλι ουδέν ικατέβαλεν. 
Ένεκα τούτου και δυνάμει της 
υπό χρονολογίαν 5-1ι1-1985 εντο 
λής συνεχίσεως ματαιωθείσης εκ 
τελέσεως του άνω πληρεξουσίου 
δικηγόρου ο πλειστηριασμός ορί 
ζεται εκ νέου την 15ην του μη 
νός Δεκεμβρίου του έτους 1985 
ενώπιον του ανωτέρω Σύμβολαι 
ογράφου. Εις βεβαίωσιν συνετά 
γη το .παρόν εν Ηρακλείω Κρήτης 
σήμερον την 14 του μηνάς Νο 
εμβρίου του έτους 1985 ημέραν 
Πέμπτην και εις το ενταύθα και 
επί της οδού Σμύρνης 14, κείμε 
νον γραφείον μου όπερ αναγνω 
σθέν και βεβαιωθέν υπεγράφη 
υπ' εμού.

Ο επί της εκτελέσεως Δικαστι 
ίκός Επιμελητής
(Τ.Σ.) Πολύχρονης Στυλιανού Α- 
λοδιανάικης.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Μηχανήμα­
τα κοπής μαρμάρων δ.ό. 400 
χιλ. 1 1100 χιλ. 2)ΠερσνοφΌ- 
ρο όχημα ενός τόνου Πληροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία πε- 
'ρίοπυ 175 τ.μ. εις τιμή εύκαιρί 
■ας. Τηλ. 289157. ’

(Π284) 1—3
τηλ. 284236 

(Π244)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
77 με πολά

9—12 π.μ.

AUDI 80 L 
αξεσουάρ

1—6 
μοντ. 
τιμή

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις θέση Σταλί 
δα οικόπεδα περίπου 5000 τ.μ. 
και 1400 τ.μ. περίπου. Τηλέφ. 
0397-61344 ώρες 5—7 μ.μ.

850.Θ0Ο μετρητοίς Τηλ, 230439
(Π224) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι με 2000 
κλήματα στη θέση «Σταυρακια 
νή Καμάρα» ποτιστικό, με πλη 
ρες αρδευτικό δίκτυο, πρόσοψη 
στον Εθνικό δρόμο, σιδερένια 
ξηραντήρια και μικρό σπίτι. 
Τηλ. 250742 πρωινές ώρες κα|

■ 1—20(Π 17 3)

287824 απογευμ. ώρες κ.
Φραγκιουδάκη.

(Π31)

Δ.

1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Εκκλη 
σιαστικών σκευών κοντά στον

ΧΑΘΗΚΕ ή κλάπηκε σκυλίτσα 
ράτσας Γκέκα από την περιο­
χή Γ'άζι χρώμα μαύρο με καφέ 
πολύ αδύνατη και μικρόσωμη. 
Παρακαλείται όποιος πέσει 
στην αντίληψή του να τηλεφω 
νήσει στο 821694 ή 220515 και 
θα αμοιφθεί.

Άγ .Μηνά, 
νο σοβαρές 
284495.

(Π8) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γίνονται δεκτές ,μό 
προτάσεις. Τηλέφ.

1—15
SUZUKI δίχρονο

250 C.C τιμή ευκαιρίας. Εϋκο 
λίες πληρωμής. Τηλ. 285197 α 
πό 6—8 μ,.μ. κ. Λεύτερη .

(Π3Ο3) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό MERSE- 
DES 811 ανατρεπόμενο επι­
σκευασμένο σε πολ.ύ καλή κα 
τάσταση 8 τόννων μικτό, κα­
τάλληλο και για ελαιουργείο. 
Τηλ. 220898—282246.

(Π201) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσε­
ως 1000 τ.μ. περίπου, γωνιακό 
εις θέση Ξηροπόταμος έναντι 
'ξενοδοχείου ΕΔΕΝΑ. Τηλέφ.
235680

(Π229) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο σε τιμή ενδιαφέρουσα. 
Πληροφ. τηλ. 243746.

(Π242) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μη­
χανήματα ζ.όγω αλλαγής επαγ 
γέλματος: γωνιάστρα Ιταλική 
με σβούρα, πλάνη 40άρα Ιταλι 
κή, κορδέλα 70άρα, πρέσα ηλε 
κτρική (Ελληνική), ακονιστή­
ρι για κορδέλες, σφυχτήρες κ. 
ά. Τηλέφ. 0841-23630 Αγιος
Νικόλεος ώρες .8—2 
5—7 απόγευμα στις 
ταστημάτων.

(Π158)

. μ.μ. και 
μέρες κα

1—25

ΠΡΘΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ' ευθεί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης Μιτσουμπίσι Λάν- 
σερ. FAT 128 και VW GOLF. 
Γίνονται και ανταλλαγές και ο 
διακανονισμός θα τα βρούμε μα 
ζϊ. Μια επίσκεψη σας θα με δι­
καιώσει. Πληροφ. τηλ. 244298

(Π620) 1—15

(Δ6Ο3) 1—20

ΙΑΤΡΕΙΟ
ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΜΙΣΤΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

Τηλ. 222589

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι 
κά. Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
227907 και 235279.

(Δ584)

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδόζ 1821, αρ. 10 

«ας όροφος

11 μόνη στο Ηράκλειο ονο 
γνωρισμένη από το Κρό­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα 'κμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρΙτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

Συνέχ&ια από την 1η σβλ. 
ρμσυμιωι όλη η φαρμακευτική 
περίθαλψη.
Θ κ. ΡΘΥΣΟΣ

ΣΤΗ συνέχεια πήρε τον λό 
γο ο Γυνικός Γιριαιμιματέας κ. 
Ρούσος, ο οποοίς ©ιιπε ότι το 
Ε/ω.ηνικό φαριμακείο αφήνεται 
αβοήθητο και .η κατάσταση 
που αντιμετωπίζει είναι τραγί 
ική. Θεσμικά κανένα πρόβλημα 
δεν έχει .λυθεί. Η φαριμακευτι- 
•κή παιδεία βρίσκεται στις κατε 
στημένες δομές. Η φαρμακευ­
τική Νομοθεσία είναι ασυγχρό 
νιστη και διακρίνεται για την 
παΛιυνοιμία και την αντισυντα 
γματικότητα πολλών άρθρων 
της.

ωΑ πρέπει να γίνουν άλλο 
γές, είπε α κ. Ρούσος, που να 
αφορούν στη μεΛΛΟντ,ιΚίή μορ 
φή του φαρμακείου. Απαιτείται 
η. ένωση· φαρμακείων με νέα 
συνεταιριστική αρχή. Μείωση,· 
του αριθμού των φαρμακείων 
—κιατίαστημάτωιν με παράλ/.η- 
λη ιάύξηση τοιυ αριθμού των 
φΛμήκοποιών, αλλάι |.·αι ίταύ 
προσωπικού.

ΣΤΟ σημείο αυτιά· ο κ. Πα 
παχάτζάκης είπε ότι υπάρχουν 
σήμερα φαρμακεία, τα οποία δεν 
εισπράττουν ούτε καν το· ενοί 
>κιο τη ςεβδαμά&ας, Τα 7000 
φιαρμακεία που υπάρχουν στην 
Ελλάδα αποτελούν μοναδικό 
παγκόσμι οφαιίνόμενο σε σύ­
γκριση με τήν π:ληθιΧ5|μιακή 
κατανομή. Είναι θέμα κατανόη 
σης και νομοθέτησης, δεν ζη­
τούμε χρήματα.

ΣΥΝΕΧΙΣΕ ο κ. Ρούσος, ο 
οποίο·; είπε ότι οι προσπάθειες 
των φαρμακοποιοτν ιαποβλέ- 
πουν.

— Στο δημόσιο συμφέρον.
— Στο κοινωνικό όφελος.
— Στο επαγγελι .«τικό όφε­

λος.
ΜΕΣ?·.' από τον διάλογο θα 

λυθεί το πρό·βλημα. Τον διάλο 
γο αυτό δεν τον έχομε αν σκέ 
φιεεί κανείς ότι στα 2,5 χρόνια 
που ©ίμαστε Διοίκηση μόνο 
δυο φορές συζητήσαμε με τους 
αρμόδιους.

ΟΣΟΝ 'αφορά τα τοπ.ικ’ά' προ 
βλήματα των φαρμακοποιόν α 
ναφέρθήικε ότι είναι:

— Συμβάσεις . Ο'ΓΑ και 
ΤΣΑΥ.

— Διαιτητικά.
— Προστασία στις διανυκτε 

ρεύσεις.
ΟΠΩΣ είπε ο κ. Παπαχιατζά 

κης η Διοίκηση των φαρμακο 
ποιών θα αναγκαστεί να δΐιαικό 
ψει την σϋ ·βαση φαρμάκων με 
τον ΟΓΑ αν ο δ άλογος δεν 
αποδόσει. Είναι απαράδεκτη η 
πο.'.ιτική του ΟΓΑ για εντελώς 
τυπικές παραλήψεις του για­
τρού στις συνταγές ΟΓΑ να 
περικόπτει από τον φαρμακο­
ποιό την αξία της συνταγής 
πολλάπλασιασμένη επί ένα σι 
ντελεστή δειγματολογικού ελέ

γχου. Το ποσόν του προστίμου 
πόιύ επιβάλλεται φθάνει σε με 
γάλα ύψη. Ο ΟΓΑ στις περι- 
πτιθσ&ις αυτές δεν εφαρμόζει 
την μεταξύ μας σύμβαση, αλλά 
τον δικό του κανονισμό, ο ο­
ποίος συχινά αναμορφώνεται.

ΑΠΟ 1ης Ιανουάριου θα δια 
κόψομε την χορήγηση φαρμά­
κων στους ασιραιλισμένους του 
ΤΣΑΥ εδαιτίας του ότι χρειώ 
ζεται να περάσουν πάνω από 7 
ή 9 μήνες γ:·α να μας πληρώ 
σει τα φάρμακα.

ΜΕ την ευκαιρία, τονίστηκε 
οι φαρμακοποιοί προτείνουν \α 
είναι ενιαίος ο τύπος των συ 
νταγών για όλα τα ασφαλιστι 
κά ταμεία.

ΠΕΡΑ από όίζ.α ουτύ, είπε ο 
κ. Παπαχατζάκης, είμαστε υπο 
χρεαιμένοι να ευχαριστήσομε 
την Διεύθυνση ταυ ΙΚΑ και το 
αρμόδιο τμή. α του Δημοσίου 
(Τμήμα Υγιεινής της Νόμαρχί 
•ας Ηρακλείου) για Τις προσπά 
θείες που καταβάλουν πρακειμέ 
νου να ανταποκριθούν στις δι 
κές τοις υποχρεώσεις προς το 
φαρμακείο και στην κατανόηση 
με την οποία περιβάλλουν' τον 
φαρμακοποιό και τον στηρί­
ζουν.

Η ΠΏΛΗΣΗ των διαιτητι­
κών τροφιόν, που συνταγογρα 
φούντ.αι, πρέπει να είναι αντί 
κείμενο του φαρμακείου και ό 
χι να βρίσκονται στο υπόγειο 
κάποιου παντοπωλείου ή να 
διατίθενται σαν προσφορές α­
πό διάφορα σούπερ μάρκετ.

ΟΣΟΝ αφορά την προστα­
σία το.ν φαρμακοποιών που δια 
ι: κτερεύουν πρέπει να ληφθεί 
μέριμνα από τ:ς αρμόδιες υπη 
•ρεσίες.

ΤΕΛΟΣ τονίστηκε ότι είναι 
ανάγκη η Πολιτεία να στρέψει 
το βλέμμα της στο φαρμακείο' 
πό οήιωρμ περνά κρίση.

Σς Πς

ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ
ΟΙ ΤΙΜΕΣ
ΤΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ

Όπως ανακοίνωσε χίες Το 
βράΛυ το ΑΠΕ ιέες τιμές ία 
ισχύσσυν για τα φάρμακα από 
αύριο Κι ριαιή, σίμφωνα ε το 
δελτίο τιμών φαρμάκων που ε 
ξέδωσε το υπχχ.ργυίο Εμπορίου 

Ο: νέες τιμές που ορίστηκαν 
•αφορούν 5800 .εγχώρια παραγό 
μένα, 245 εγχώρια συσκευαζό- 
μενα 'Και973 εισαγόΙμενα φώρ 
μακα.

Για ένα μεγάλο αριθμό των 
ιδιοσκευασιμάτων αυτών, η τι 
μή τοι ; παρέμεινε η ίδια και 
για τα ιπόζ.ο.πα η μέση· αύξη 
ση είναι 19,3·ο)ο.

Ci τιμές που καθορίστηκαν 
(α ισχϊ σιν,.ν τουλάχιστον γ?α 
ένα χρόινο, ενώ με το νέο δέλ 
τίο φαρμάκων, &.αγρύ·φ.ον'ται 

' 105 φάρμακα ·λόγω διαφόρων 
προβλημάτων που, παρουσιά­
ζουν.

ΛΟΓΟΙ ΚΜ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

χι. «Να ζει κανείς (Τίμια) ή 
να μη ζ«.;» Όπως μονοζ-ογεί 
και ο Άμλετ στον πύργο' της 
Ε/,σιι^όρη^.

★
ΑΞΙΖΕΙ τον κόπο ν' ανεβεί 

κανένας τα δέκα σκάλοπάτια 
της Γκαλερί Σταυρακάκη στην 
οδό Δαιδάλου για να δει και 
να χαρει την Έκθεση Ζωγρα­
φικής του Γιάννη Παρασύρη. 
Αν τώλΐιστα είναι οικείος με 
τα θέματα της αγροτικής και 
ποιμενικής ζωής, ακόμα καλύ­
τερα. Γιατί θα ξέρει «τη γλώσ 
σα», το ύφος κα·: το ήθος που 
συναντά 'Κανείς στην Κρητική 
εξοχή και δεν 6« δ σκολευτεί 
να σ,υνομ>;«.ήσει μαζί τον ς.

★
ΓΙΑΤΙ αν πραγματικά δυν 

υπάρχει μια κάποια γνωρ μία. 
μ;α ψυχική δεκτικότητα (ία 
την έλεγα, αν δεν σ : «πληγώ 
νει» όπως θα έγραφε και c Σ': 
φέρης ένα θέμα, δεν μπορεί να 
σε σ. γκ.ν έσει και να το χα- 
■ροίς. Θα χρειαστείς δι::; ηνέα 
—δραγΟι μώνο, που θα μτιόισει 
τη δύναμη Kin τη χάρη του 
πρωτότυπου. Α/Θ.ά τα έργα του 
Παρασύρη γίνονται κατανοητά

και προσιτά με την απλότητα, 
και τον αυθορμητισμό τους ια 
•κόμη κα. σ' εκείνους που είναι 
άγευστοι με την υφή των παρο 
Τμήσεων του καλλιτέχνη·..

★
ΛΑΤΡΗΣ και νοσταλγός της 

αγροτκ:;ς και ποιμενικής ζω­
ής ο ίδιος εγιό, νιώθω ,ξεχωρι 
στ ή χαρά όταν' βλέπω έργα ε 
μτν;:, σ ένα από τον περθγ·ι ρο 
της Κρητ κής εξοχής είτε, για 
βουνό ε'τε για θάλασσα πρό­
κειται. Ακόμη και για πρόσοι 
πα, για μορφές κλασσικές ό- 
πω; αυτός που παρουσιάζει 
στην έκί τ ι τον, ο Παρμσύρης. 
Τ. . π μ ο. ι α ρ χ· νό π ρό βλ η μ α της 
εκΛογής και της «αιχμα/.ωσί- 
οξ» του I'ματος κυθώς και η 
διι ργασ α το. κατόπιν δείχνει 
ότι ο κα τέχνης το έπιάσε 
"αι το δον, .ψε σωστ.', γιατί 
δ .· περιπ ■ ανήθηκε σε ξένους 
χιόρυ. : κα: άγνο.στα μονοπά­
τια. κα: κακοτοπιές όπως σαμ 
βαίνει σε πολλού;. Γι αυτό 
και μας έδωσε μ να ένεση ά- 
π1 ] και πηγαία π,· προδικά'ει 
κα τγ.γ γ. ραιτέρω κα . ιτεχιν· 
κη το ποοεία.

Κωστής Φραγκούλης
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ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΠΙΒΛΕΨΗΣ

Ε Έγκρίβηκε τό σχέδιο
Τό τοπικό πρωταΟΛπμοτο

Συνέχεία οστό Τη σίλ 3
ΕΠΣΗ ώρα 10 π.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Καζαντζιάν και επό 
πτες τους κ.κ. Φοι κάκη και Χυ
νπράκη.

ΟΦΑ 
Γαρίπας 
τή τον 
επόπτες

—Ajvtarriiuv, γήίπεδο
ώρμ 3 μμ. με διαιτη 
κ. Καιβροχωριανό και 
τους κ.κ. Σηφάκη και-

ό.ιαιτητή τον κ.. Παπανδρέου, 
και επόπτες τους κ.κ. Μερκου 
λίδη·. κα ιΚαπελάκη.

Κυριακή
; Ασήμι—Πετρρκεφάκΐίγιήπιψ 
δο Ασφμίου, ώρα 10 π.,μ. με 
διαιτητή τον . κ. . Βασιλειώδη 
και επόπτες τους κ.κ. Ιωαννίδη

I ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΤΟΥ ΕΜΠ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Χθές Σήμερα Auom

γιο την περιοχή Καμινίων
ΘΑ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ ΣΤΗ ΔΗΜ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Παγωμειάκη.
•Τριτωνία—■- Δαίδαλος, γήπε- 

δο Μυρτιά; ώρα 3 μ.μ: με δι­
αιτητή τον κ. Μέρκουλίδη και 
επόπτες τους κ.κ. Γαρεφαλάκη 
και ΚαλαΊτζάκη.

ΠΑΌΚ—Ερμής γήπεδο Κα- 
λεσίων ώρα 10 π.μ. με διαιτη 
τή Τον κ. Γαρεφαλάκη και έ 
πόππες του; κ.κ .Σηφάκη και 
Μα ράκη.

Β' 'Ομιλος
Σάββατο
Αμ,οινργ (έίλλές—<Ζά·ρός, γήπε 

δο ΛιγορτίΛΌυ ώρα 3 μ.μ. με

. Αιγετιική— Ασπίδα, γήπεδο 
Ββνεράτου ώρα 10 τ.μ. μβ δι
άιτητή τον . κ 
επόπτες τους 
και Ααλάνη. ■

Κι ΑσίΤες- 
Αγ. Μύρωνα, 
αιτήτή τον κ 
έ.τόπτες τους

.. Μαστορίδη και 
κ.κ. · Κων.ιωτώκη

—Μοίρες, γήπεδο 
ώρα 3 μ.μ, με δι

Χανιώτάκη και 
κ,.κ: Κοιλεντάκη

και Βλαχάκη·.
ΠΑΟΑ—Γαρίπα 'γήπεδο Λίγο 

ρτύνου ιόριι (ο π.μ. με διαιτη 
τή τόν κ. Βιτώρό και επόπτες 
το.ς' κ.κ. Καπελάκη και Καλα 
ΐτξάκη.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Είδοποιούνται οΐ κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεατούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς εξής:

1.

2.

1.

ΔΕΥΤΕΡΑ 9-12-85
Από Οδ.ΟΟ μέχρι 14.CO περιοχή Εσταυρωμένου από Εκ­
κλησία μέχρι διακλάδωση Βουτών.
Από 12.00 μέχρι 15.C0 περιοχή KATE.

ΤΡΙΤΗ 10-12-85
Από 07.00 μέχρι 0'8.00 περιοχές Ανω Μασταμπά — Κα- 
λοψούζη Μετόχι — νοτιοανατολικό τμήμα Βιομηχανι­
κής Ζώνης— Γσύρνες Πεδιάδας που περιλαμβάνει τα Ερ 
γοστάσια: σκαπτικά Βιδάκη, Σαρτδάκη—■ Καστρινογιάν- 
νη —Βαθυπέτρου — Μαυρομάτη — Φελιζόλ — Παγω 
τά Κεραμυδά — ΔΙΑ ΠΑΚ — σκυρόδεμα ΑΤΛΑΣ και λα-
τομείο Ριτσόπουλου.

2. Από C9.C0 ϋέχρι 11.00 περιοχή Άνω Αλικαρνασσού με 
κόμβο Εθνικής Οδού και εργοστάσιο ΟΠΕΛ στη Βιομηχα 
ν:κή Ζώνη.

ΤΕΤΑΡΤΗ 11-12-85
1. Από 08.00 μέχρι 13.00 την Τετάρτη 11-12-85 και Πέμπτη 

12-12-85 περιοχή Κεφάλα και πτηνοτροφεία Τσακίρη.
2. Από 13.00 μέχρι 15.00 στα χωριά Άγιος Σύλλας — Τσαγ 

καράκη — Προιρήτη Ηλία — Κυπαρίσι — Ρουκάνι — 
Καλού — καθώς στις περιοχές Άγιός Ιωάννης Χωστός — 
Φοιν κό και Μαλάδες.

ΠΕΜΠΤΗ 12-12-85
1. Από 08.CO μέχρι 13.00 περιοχή Βρεφοκομείου ΜΗΤΕΡΑ.
2. Από 12.00 μέχρι 14.00 οδοί Σκλαβοκάμπου — Μηνά Γε- 

ωργιάδσυ — Ισοκράτους — Φωκίωνος— Σκοπέλου και 
Παρασκευοπούλου από Μηνά Γεωργιάδου μέχρι Σήφακα.

3. Από 12.C0 μέχρι 15.00 περιοχή Νεκροταφείου Αγίου Ιω- 
άννου.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13-12-85
1. Από 08.00 μέχρι 14,30 περιοχή Κολυμβητηρίου.
2. Από 03.00 μέχρι 15.00 περιοχές Άνω, Κάτω Φορτέτσα 

— Αριφάκπ Μετόχι και νοτιοδυτικό τμήμα Αμπελοκήπων.

'Αν οί εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα- 
ναδοθεϊ πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

Γι' αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές έγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, απαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου ακόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπαρχε: σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήμστος.

a.W.H. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

ΤΑΞΙΔΕΨΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ
Με πολλές προσφορές

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ — ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ 1985—86 
ΚΥΠΡΟΣ — ΙΤΑΛΙΑ — ΒΙΕΝΝΗ — ΒΟΥΔΑΠΕ­
ΣΤΗ —ΠΑΡΙΣΙ — ΛΟΝΔΙΝΟ — ΙΣΠΑΝΙΑ — ΤΥ- 
ΝΙΣΙΑ — ΜΑΡΟΚΟ — ΑΙΓΥΠΤΟΣ — ΡΩΣΙΑ — 
ΜΠΑΝΓΚΟΚ — ΠΑΤΑΓΙΑ — ΣΙΓΓΑΠΟΥΡΗ — 
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ — ΡΟΥΜΑΝΙΑ — ΓΥΡΟΣ ΚΕΝΤΡΙ­
ΚΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ — ΤΟΥΡΚΙΑ — ΣΚΙ — ΣΙΝΑΤΑ.

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου (Λιοντάρια) 

Τηλ. 243869 — 222044

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ - ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ - ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500
(450 μ. μετά το Γιόφυρο στο δρόμο προς Γάζι)

Τηλ.: 251001 — 251002 — 251003 — 250-018
Το Κράτος στην προσπάθειά του να περιορίσει 

τον φόρο αίματος από τροχαία ατυχήματα 
ί δημιούργησε

ΤΑ Κ.Τ.Ε.Ο
Εμείς σκοπεύοντας τον ίδιο στόχο 

δημιουργήσαμε την

που μπορεί με τα τέλεια ηλεκτρονικά μηχανήμα- 
τά της και το άριστα εκπαιδευμένο προσωπικό 
της ΝΑ Δ'ΑΓΝΩΣΕΙ, μόνον με 1.000 Δρχ., υπεύ­
θυνα και με σιγουριά, κάθε μηχανική βλάβη του 
αυτ)νήτου σας και να σας οδηγήσει στην επι­
σκευή της που θα σώσει σε μια δύσκολη στιγμή 
την ζωή σας και την ζωή των συνανθρώπων σας.

Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

μνημοςτνο
Την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου και ώρα 9 το πρωί, με τη 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παππού και αδελφού

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΕΥΑΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αγίας Φωτεινής Ιε- 
ράπετρας. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Αικατερίνη.
Τα παιδιά: Βαγγέλης και Νίκη Φωτεινάκη, Γιάννης και Ελένη 
Τζανάκη, Δημήτρης και Μαρία Παπαδάκη.
Τα εγγόνια, οι αδελφοί.

Εγκρίθηκε προχθές, σύμφω­
να με πληροφορίες τής «Π» α 
πό την Επιτροπή Επίβλεψης 
του Σχεδίου πόλης Ηρακλείου 
το σχέδιο για την περιοχή των 
Καμινίων που έχει αναλάβει 
μελετητική ομάδα αρχιτεκτό- 
.νων με επικεφαλής τον κ. Γ. 
Περτσελάκη.

Εντός των ημερών και οπω 
σδήποτε πριν τις γιορτές, η 
με/.ετητική ομάδα θα παρουσία 
σει το σχέδιο στη Δημοτική Ε
πιτ.ροπή Σχεδίου πόλης.
σι νόχεια το θέμα θα έλθει 
συνεδρίαση του Δημοτικού 
μβουλίου.

Αξίζει να σηιμ,ειωθεί ότι

τη 
σε

το
σχέδιο απ' την Επιτροπή Επί­
βλεψης εγκρίθηκε «ω; είχε», 
κάτι που δείχνει ότι η με/.ετη 
τική αμάδα έχει κάνει σωστή 
δουλειά.

Όπως είναι γνωστό, η: περί 
οχή που αφορά τηιν επέκταση, 
του σχεδίου Καμινίων είναι έ 
κτασης 350 στρεμμάτων. Ε­
κτείνεται βόρεια της λεωφόρου 
62 Μαρτύρων, ανάμεσα στον 
ποταμό Γιόφυρο και το όριο 
του σχεδίου πάλής στο γήπεδο 
του ΟΦΗ.
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ
ΔΟΜΗΣΗ

Σύμφωνα με το σχέδιο προ- 
βλέπεται η δηιμιουργίια με ορ- 
γανοΐμένη δόιμηση, παλεο'δομι- 
κού κέντρου της γειτονιάς.

Σε κάθε γειτονιά, υπάρχει 
πρόβλεψη για καταστήματα, 
γραφεία κλπ.

Τ® σχέδιο επίσης προβλέπει 
τη διάνοιξη της παραλιακής λε 
ωφόρου που Ρα συνδέει το λι­
μάνι με τον κόμβο τη; Μεσκι- 

:ΐ4(ά;, ώστε να εξιυπήρΒτεί τις 
.ανάγκες, της περιοχής.

Ο - Γιόφυιρος θα μετατραπεί 
σε ει ρεία ζών η, αναψυχής για 
όλη την πόλη ταυ Ηρακλείου, 
με τη δημιουργία σ’ όλη την 
κοίτη του πάρκων και αλσυλί- 
ων. Φυσικά αυτό προϋποθέτει 
τον καθαρισμό’ του ποταμού.

ΝΑ ΜΗΝ ΥΠΑΡΞΕΙ 
ΑΔΑΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ

Το θέμα της «πέικτάσής 
σχεδίου πόλης, αυτό τον

του
και

ρό είναι περισσότερο επίκαιρο 
παρ άποτέ, μετά Την αύξηση 
των ανα'γ^ών το τ«:λ»υταίο δι 
άστημα που έχει σαν αποτόλε 
σμα την έξαρση της αυθαίρε­
τη:; δόμησης ιμε παράλληλη, έν 
τάση των μέτρων αστωόμευ- 
σης. Είιναι γνωστή άλλωστε η 
απόφαση του Δήμου να «απαν 
τήσει» σκληρά με το γκρέμι­
σμα ιακόμα ,και τελ©:ιο>μένων 
αυθαίρετων* οικοδομών.

Είναι ανάγκη το Θέμα να έρ 
θει όσο το. δυνατό συντοιμότε-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνδέσμου Σιδηρουργών 
Ορειχαλκουργών και Χυτών 
ΗρακλΕίου «Ο ΗΦΑΙΣΤΟΣ» 
Συνάδελφε: Η εφοοευτική επι 

τροπή του Σωματείου μας σε 
καλεί όπως προσέλθης για να 
ψηφίσεις νια την ανάδειξη νέου 
Δ.Σ. αντιπροσώπων νια την ΟΕ 
3ΝΗ και ΠΟΒΜ και Την εξελεγκτι 
κή Επιτροπή την Τετάρτη 11 
του Δεκέμβρη 1985 και από ώρα 
4 το απόγευμα έως 8,30' το βρά 
δυ στην αίθουσα του Βιοτεχνι 
κού Επιμελητηρίου, οδός Ζωγρά 
φου 4,

Υπενθυμίζεται ότι οι υπόψη 
φότητες για το Δ.Σ. την ΟΕ- 
ΒΝΗ και ΠΟΒΜ και Εξελεγκτική 
Επιτροπή θα κατατεθούν στο κα 
τάστπμα του συναδέλφου Πρε- 
■κατσούνη Εμμανουήλ, θερίσσου 
μέχρι την Δευτέρα 9 του Δεκέμ 
βρη και ώρα 4 το απόγευμα, με 
έγγραφη αίτηση.

Για την ψηφοφορία, οι ψήφο 
φόροι οφείλουν να έχουν μαζί 
τους το βιβλιάριο του ΤΕΒΕ ή 
άδεια εξασκήσεως επαγγέλμα­
τος, και την αστυνομική ταυτό­
τητα.

Η Εφορευτική Επιτροπή
1—2

ρα στο Δημοτικ όΣυμβοίί.ιο 
και να αρχίσει να ν/ζοττοιε^ται. 
Δεν πρέπει να υπάρξει άλλη 
καθυστέρηση, γιατί αυτό σε α 
ρκετές περιπτώσεις, θέλοντας 
,και μη, οδηγεί στην αυθαίρετη 
δόμηση με τα γνωστά επακό­
λουθα.

'Αλλωστε θα πρέπει να επι 
σημανθεί ήδη μια καθυστέρη­
ση παυ υπάρχει.

Σύμφωνα με το σχεδίασμά 
η Επιτροπή Επίβλεψης ηα έ­
πρεπε να εξετάσει τις μελέτες 
γύρω στ ατέ/.η του Σεπτεμβρί 
ου.

Σύμφωνα με πληροφορίες 
το σχέδιο του Άη Γιάννη θα 
παραδοίθΕΐί στην Επιτροπή Επί 
βλέψης μέσα σε λίγες εβδομά 
δες και πάντως πριν το τέλος 
του Ιανουάριου.

Στόχος του υπό μελέτη σχε 
δίου είιναι η αναβάθμιση και 
των τριών περιοχοίν με αντι­
κειμενικό σκοπό την πλήρη α 
ξιαποίηση τους.

Και σ' αυτή την περίπτωση 
προβλέπεται η οργανωιμένη συ 
γκρότηση της κάθε γειτονιά;, 
με τα καταστήματα, τα γρα 
φέία κλπ.

Έκτακτη γενική συνέλευση 
του Εμπορικού Συ/ϋ.όγου Ηρα 
κλείου πρόκειται να πραγματο 
ποιηθεί την Δευτέρα 9 Δεκεμ 
βρίου στις 7.00 το βράδυ στην 
αίθουσα ΕΒΕΗ.

Η συνέλευση επρόκειτο να 
γίνει τη Δευτέρα awM ανα.β/νή 
θηκε λόγι» έλλειψης απαρτίας.

ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΤΗΚΑΝ

ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ

ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ

ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ
ΤΟΥ ΑΗ γ-ΓΙΑΝΝΗ

Μετά την παράδοση τη) με
/,έτης του σχεδίου των Καμίνι 
ων η ομάδα των μελετητών ε 
ργάζεται για την σύνταξη του 
σχεδίου της πριοχιής Άη-Γιάν-

Τέλος σημειώνεται ότι ολό 
κλήρο το σχέδιο πόλης σίμφω 
να με την προκήιρυξη πρέπει 
να παραδοθεί από την ομάδα 
μελετητών το Μάιο του 1986.

Αλ. Α. Ανδρικάκης

Τρία αυθαίρετα χτίσματα 
κατεδαφίστηκαν προχθές από 
το συνεργείο κατεδαφίσεως αυ 
θαιρέτων κτισιμάτων του Δή­
μου ΙΙρακλείου σε εφαρμογή 
της ισχύουσας νομοθεσίας «πε 
ρί αυθαΊρέτων» του Ν.1337)'8Ι3. 
Τα κατεδαφισθέντα κτίόματα 
βρίσκονταν στις περιοχές «Βε 
,λόνι κάμπος» και στην περιο­
χή: του ΤΕΙ. Χαραχτηριστικό: 
είναι ότι στις δυο πρώτες πε- 
ριπτώσεις η καλυμένη επιφάνει 
α ήταν 203 ,και 250 Τ.μ. εινώ 
στην δεύτερη ήταν 156 τ.μ..

Λ'η το οπαίο αποτελεί
της' επέκταση. 
Άη Γιάννη, 
ρτέτσα.

στην
μέρος 

πειριοχή
Μεσαμπειλιές, Φο

Παρ' ότι αυτή τη στιγμή σχε 
βιάζεται μόνο ο Άή Γιάννης, 
η μελέτη αφορά όλόκληρη τη 
περιοχή.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
6121985

Μ Υόρκης 
Δ. - Γερμανίας 
Παρίσι 
Λονδίιον 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

147,723
58,470
19,174

152,223
60,250
19,758

218,261 224,909
70,295 
51,948
8,352
16,153
8,324 

19,267 
18,930

72,435 
53,562

8,828
16,645
8,578 

19,853 
19,970

ΓΕΩΡΓ. ΠΙΣΤ. ΣΥΝ)ΣΜΌΣ 
ΚΛΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Γ.Π.Σ. Κλαζομενών καλεί 

τα μέλη του σε γενική Συνέλευ­
ση την 8ην του μηνός Δεκεμβρί 
ου και ώρα 11 π.μ. στο ΤΟο Δη 
μοτικό Σχολείο με θέμα «Συγχώ 
νευση του Συνεταιρισμού μας» 
με τους άλλους Συν)σμούς του 
Δήμου Ηρακλείου (Νόμος 1541) 
85).

Παρακαλούνται τα μέλη του 
Συν)σμού μας να παρεβρέθούν 
όλοι στην γενική συνέλευση λόγω 
της κρισιμότητας του θέματος.

Σε περίπτωση που δεν θα έχο 
με απαρτία η γενική συνέλευση α 
ναβάλεται για τις 15 του ίδιου 
μήνα, ημέρα Κυριακή την αυτή 
ώρα και στον αυτόν τόπο.

Ο Πρόεδρος του Δ)ικού 
Συμβουλίου

Μασέλης Ιωάννης

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ

Την ερχόμενη Δευτέρα 9 Δεκεμ 
βρίου πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός

ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ
στη θέση Παλιά Γέφυρα Πατελ- 
λών Ηρακλείου.

Κυριακή 8 Δεκεμβρίου:
Ο Πανηγυρικός Εσπερινός θα 

αρχίσει στις 6 το βράδυ χορο- 
στατούντος του Σεβασμ. Αρχιε 
πισκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕ­
ΟΥ.

Δευτέρα 9 Δεκεμβρίου:
Ο Όρθρος θα αρχίσει στις 7 

το πρωί και στη συνέχεια η θ. 
Λειτουργία.

Παρακαλούνται οι ευσεβείς χρι 
στιανοί να παραστούν.

Η Επιτροπή του Ναού

ΕΠΑΝΟΔΟΣ
ΙΑΤΡΟΥ

Ο ιατρός Νευρολόγος— 
Τ^χίατριΧς κ. Βερ^ρτ 
κακής Μύρων, επανήλ­
θε εκ του ταξιδιού του 
κφι δέχεται στο ιατρεί 
ο του, οδός Τριφύτσου 
8, τηλ. 220179,

ΤΑΒΕΡΝΑ 
ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΡΑΣΥΡΗ 

ΑΜΝΙΣΟΣ
ΚΛΕΙΣΤΗ ΛΟΓΩ ΑΝΑΙΚΑΙΝΙΣΕΩΣ

Από 9-12-85 — 26-12-85.

Ερευνητής του Ερευνητικού Κέντρου Κρήτης επι­
θυμεί να νοικιάσει τριάρι, για τον ίδιο και τη σύ­
ζυγό του. Για πληροφορίες τηλεφωνείστε στο: 
231199 ή 231299, από 8.00 π.μ. — 3 μ.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου και ώρα 9 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Ay. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΨΥΛΛΑΚΗ
Συντ)χου Δικηγόρου

και παρακαλούμε όσους τιμούν την μνήμην του να ενώσουν 
μαζί μας τις παρακλήσεις τους.
Η γυναίκα του: Ευαγγελία Ψυλλάκη.
Τα πα:δ ά του: Μ χάλης και Φωφώ Ψυλλάκη, Μαρία και Σο 
φσχλής Λυδάκης. θυ>μάς και Κάλλια Ψυλλάκη.
Οι αδελφοί, τα εγγόνια.

Από τόν Εισαγγελέα

mmKf noiMMi mb 
ΜΗ HW βΚΙΛΕΙΟϊ ΜΙ 3ΜΙΙΙ

Ποινική δίωξη ενάντιον των 
ιΓιώργου Βασόλείίσυ και Γιώρ-
γου Ξενάκη άσκησε χθες το
μεσημέρι ο Αντεισαγγελέας Η 
ρακλείου κ. Αριστείδης Φρα- 
γκιαδάκής. Όπως είναι γνωι- 
στό ο Βασιλείου φέρεται σαν 
αρχηγός σπείρας τσιγγάνων οι 
οποίοι έκαναν αρκετές κλοπές 
χρυσαφικών το τείλευταίο' διά­
στημα, ενώ ο Ξενάκης, που ©ί 
ναι: χρυσοχόο;, έπαιρνε τα ικλε 
.μένα χρυσαφικά απ' το Βασι- 
ιλείομ για να τα λμώσει μετια- 
τρέποντας τα σ ©βέργες χρυ­
σού.

Εναντίον του Βασίλβίου ο κ. 
Φραγκιαδάκης . άσκησε δίωξιηι

για διακεκριμένες κλοπές σε 
ιβάβμό κακουργήματος, παβα- 
ιβάσεις του ΚΟΚ και παραβά­
σεις του υγειονομίικού ,κα.νονι 
σιμού ενώ εναντίον του Ξενώ- 
κη άσκησε δίωξη για αποδο­
χές προΊ'όντω,ν ©γκλήμαΤος 
σε βαθμό .κακουργήματος και 
παράνομη κατοχή όπλων.

Για τους .υπόίλοιποιυς τσιγγά 
νους οι οποίοι ενέχονται στις 
κλοπές ικαυ δεν συνελίήφΐθήσαν 
λόγω παρέλευσης του αυτόφω 
.ρου, ήδη σχηματίστηικε δικο­
γραφία.

Η ’υπόθεσή έχει παραπιεμφθεί. 
στον Ανακριτή Β' Τιμήματος 
κ. Παναγιώτη. Σφενδουράκη.

Ό Σύλλογος προστ. Δημοτών ζήτα 

Μ ΜΜΡΜ II ΜΟΦΙ» 
ΠΗΙΞΙΙΙΙΙΙΜΝΟΙ. IWN

Από τον Σύνδεσμο· Προστα 
σίας Δικαιωμάτων των Δημοτών 
Ηρακλείου πήραμε ένα αρκετά με 
γάλο κείμενο νια την αύξηση 
των Δημοτ. Τελών στο οποίο με 
ταξύ των άλλων τονίζεται:

«Πιστεύομε ότι η Δημοτική 
Αρχή δεν έλαβε υπ' όψη. τις ση. 
μεριΜές συνθήκες ζωής του κάθε 
οιικογενειάρχη που κάνουν προ­
βληματική την επιβίωση του και 
θέλει, όσο γίνεται, να του προ 
σθέσει ακόμη περισσότερα στα 
τόσα συσσωρευμένα οικονομικά 
του βάρη.

Ο Δήμος πιστεύομε ότι έχει 
την υποχρέωση σαν οργανισμός 
δεμένος άμεσα με το Δημότη, Ο­
σο είναι δυνατόν, να τον ελαφρύ 
νει και όχι να τον καταπιέζει, για 
τί καταπίεση είναι, όταν συζη 
τείται 50ο)ο αύξηση.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ
Κοινών, ασφαλίσεων
Γ ’ΚΡΑΤΙΚΟΣ: παιδικός 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΌιΥ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. του 
Π Κ.Π.Σ. προκηρύσσει τηιν ε 
πανάληψη τακτικού δημόσιου 
μειοδοτικού διαγιωνισμιου με 
σφραγισμένες προσφορές που 
θα γίνει στις 13 Δεκεμβρίου 
ημέρα Παρασκευή ικαι ώρα 10— 
12 π.μ. στο γραφείο του Ιδρύ-
ματος Ολυμπιονικών 
τηλ. 251365 για την 
προμηθευτών π»ιυ θα 
ρουν τα εξής είδη: :

Δειλινά 
ανάδειξη 
πρσσφέ-

20 Ίκ-άθί^ατα ιμπεμπέ,,·· ;20 
καθίόματα βρεφικά, 20 κρεββα 
τάκια (βρεφικά, 10 πάρκα βρεφι 
κά, 2 αλλαγές βρεφών, 50 
μπουρνούζια βρεφών, 50 πετσε 
τες βρεφών, 10 λευές ποδιές 
βρεφοκόμων, 30 κουβερτάκια 
ςάλλινα, 30 κουβερτάκια λινά, 
20 στροιμματα βρεφικά, 1 βρε

Νομίζομε ότι δε βασανίστηκε 
αρκετά η Δημοτική αρχή για να 
ψάξει άλλους τρόπους να μεγαλώ 
σει το εισόδημα του Δήμου προ 
τού προχωρήσει στις αυξήσεις.

Εμείς πιστεύομε ότι είναι δυ 
νατόν η αύξηση των εσόδων να 
γίνει με την περικοπή των εξό­
δων που είναι ανάγκη κάτω από 
τις σημερινές συνθήκες να ερευ 
νηθεί ιδιαιτέρως το Θέμα των 
εξόδων, προτείνουμε και άλλους 
τρόπους έρευνας για να βρε- 
θούν έσοδα: από το Λιμάνι με τη 
διακίνηση του αεροδρομίου και 
τον τουρισμό. Και ακόμη μια έ­
ρευνα να πληρώνουν πολλοί, ό­
σο είναι σωστό, και όχι να ξε- 
φεύγουν σε βάρος των συμπολι 
τών τους.

θεωρούμε υποχρέωισή μας να 
τονίσομε ότι ο Σύνδεσμός μας εί 
ναι απολιτιικός, δεν αντιπολιτεύε 
ται κανένα και δεν έχει προηγού 
μένα με καμιά υπηρεσία. Σκοπός 
μας είναι να υπερασπίσομε τα δι 
καιώματα του Δημότη και να με- 
ταφέρομε τη φωνή του για το 
δίκαιο και το συμφέρον του, με 
την ελπίδα ότι π μαζική πόρου 
σία του Συνδέσμου θα γίνει σε­
βαστή».

Και καταλήγει:
«Σε καμιά περίπτωση ο Σύνδε 

σμος δεν στρέφεται εναντίον 
προσώπων, αλλά θα αγωνιστεί σε 
κάθε υπόθεση που βλάπτει συμ 
φέροντα Δημοτών. Και εδώ στο 
σημερινό μας κείμενο είμαστε ε­
ναντίον της υπερβολικής αύξη­
σης, γιατί πλήττει όλους τους 
Δημότες. Είναι ανάγκη να επα 
ινεξεταστεί το θέμα με συμμε- 
τσχιή φορέων και παραγόντων 
της πάλης μας.

Για το Σύνδεσοο
Ο Πρόεδρος

Γεώργ. Πασπαλάκης
Ο Γεν. Γραμματέας 
Μαν. Δετοράκης

φοζυνό, 50
30 αυγοθήκες 
ξείδοιτες, 50 
πλαστικά, 20

μπωιλ βρεφών, 
πλαστικές ή ΰνο 
κύπελλα βρεφών 
δοχεία υγιεινής,

50 μπιμπερό πλαστικά, 1 καλά 
θι «πλήτων βρεφών Νο 356, 
καλάθι <με αιωρούμενηι οροφή 
Νο 448, 4 μπανάκια βρεφών, 
100 πιάτα νηπίων πλαστικά με 
λαμίΐ’η, 12 πιάτα φρούτου γυά 
λινά, 1 κατσαρά/,α μεγάλη, 50 
κουτάλια ανοξοίθωπ», 50 πη- 
ρούνια, 50 κο·υταλά1κι·α γλυμΚού, 
50 κυπελλάκια νηπίων, 1 ταψί
ανοξείδωτο αεγάζ.ο, 24 ποτή-
,ρια νερού γυάλινα, 12 φλυτζά 
νια γάλακτος πλαστικά, 50 nut 
τάκια γλυκού πλαστικά, II ,μα 
χαίρι κρέατος, 12 μικρά ,μαχαί 
ρια κουζίνας, 6 φλυτζάνια του 
καφέ, 5 τραπεζάκια στρογγυλά
νηπίων, 
διών.

τρόλλευ' παιχνι-

Πιληροφορίες μπορούν να παί 
μυούν οι ενδιαφερόμενοι κατά 
τι ςεργάσιμες ημέρες και ώρες 
από το γραφείο του Ιδρύματος. 
Ο1 Πρόεδρος της Δ. Επιτροπής

Αδαμάντιος Πρεβελιανάχης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Στις 25 Αυγούστου 1985, χά 

θηκαν από το σπίτι μιου, στον 
Αγιο Μύρωνα, όν.α τα χρυσά 

φικά της γυναίκας μου, που η 
αξία τους για μένα ήταν ,μεγά 
λη όχι από υλικής α/Λά από 
συναισθηματικής πλευράς.

Υποπτεύθηικα αθώους και υ- 
πόφερα γιατί δεν μπορούσα να 
εξωτερικεύσω τις υποψίες μου 
αυτές.

Προχθές το βράδυ, προσκλή 
θηκα στο Τμήμα Ασφαλείας 
στο Ηράκλειο και εκεί διαπι­
στώθηκε ότι τα χρυσαφικά τα 
είχα νκλέψει γύφτοι οι οποίοι 
τα διέθεταν στον χρυσοχόο Η 
ρακλείου Γεώργιο Ξενάκη,

Θα ήθελα να συγχαρώ τον 
Διοικητή: του Τμήματος Ασφα 
λείας Αστυνόίμο κ. Σπυριδάκη, 
τον υπαστυνόμο κ. Σολδάτο 
και όλους του ςάνδρες του Τμή 
ματος Ασφαλείας Ηρακλείου, 
για τις επιδέξιες κινήσεις του·;, 
που του ςαδήγησαν στον εντο 
πισμό Τω νκλεπτών.
Άγιο; Μύρωνα; 6-12-1985

Με: ευχαριστίεςjvir, κυχ,υ,ριο ι ιες

Μύρων Γ. Μαλαγαρδής

ΡΕΣΙΤΑΛ κιθάρας θα δύσει την Πέμπτη 12 ΔεκεμβρίΟυ στ 
αίθουσα της Βασιλικής του Αν. Μάρκου η γνωστή κιθαρίστρια £ 
λευθερία Κοτζιά. Η Ελευθερία Κοτζιά σπούδασε κιθάρα στ0 g 
θνικό Ωδείο Αθηνών με τον Δημήτρη Φάμπα και συνέχισε 
σπουδές της στο Παρίσι. Το 1977 πήρε υποτροφία για να παρα^θ 

λουθήσει μαθήματα με τον Τζ. Μπρίυ. Το 1982 πήρε το πρώτο 
βραβείο του διαγωνισμού κιθάρας στο Μιλάνο και το πρώτο β Q 
βείο στην πόλη Ζουιβιοί της Γαλλίας. Το 1984 πήγε στο Λονδί 
υπό τπν αιγίδα του Βρεταννικού Συμβουλίου όπου παρακολούθ 
σε μαθήματα με διάσημους δασκάλους. Έκανε πολύ επιΤυχημέ^ 
εμφανίσεις σε διάφορες πόλεις της Μεν. Βρεταννίας. Έχει εμφανζ 

σθεί πολλές φορές στην Ελλάδα, την Γαλλία, την Γερμανία τ , 
Ισπανία και την Πορτογαλία. Στο πρόγραμμά της θα συμπεριλή 
βει συνθέσεις των Δημήτρη Σάμπα, Κώστα Γεωργινάκη, Αλμπέν· 
Τζουλιάνι κ.ά.

S-------- * ----------;
Λ *

ΤΟ χρώμα και η λεβεντιά της Κρήτης όπως της αρμόζει εί- 
ναι ο τίτλος της έκθεσης ζωγραφικής του Γιάννη Παρασύρη που 
άνοιξε στην γκαλερί Σταυρακάκη (Δαιδάλου). Στην ζωγραφικ-1 

του Γιάννη Παρασύρη διακρίνεται καθαρά το χρώμα της Κρήτ 
και προπάντων το χρώμα της Κρήτης παυ φεύγει. Γόνος ορεινής 
και κτηνοτραφι,κής οικογένειας, ζωγραφίζει αναμνήσεις από τα

πα δ κά και εφηβικοί του χρόνια. Μνήμες που κρατάει ολοζώντανες 
στο μυαλό του. Ίσως είναι νοσταλγία και με τη ζωγραφική προ­
σπαθεί να κρατήσει αναλοίωτες μέσα του. Στη ζωγραφική του 
διακρίνεται έντονα, ο τόπος καταγωγής που το- καθαρό και ανεπη 
ρέαστο, από τα ρεύματα και τις συνήθειες του σήμερα, χρώμα 
του βουνού, του χωριού και γενικά το χρώμα της Κρήτης, που 
δυστυχώς χάνεται σιγά σιγά, από επιρροές και διάφορα ξενό.φερ 
τα πράγματα και συνήθειες. Η ζωγραφική του.χαρακτηρίζεται 
από δύναμη και καθαρότητα χρώματος, σχεδίου και μια σύνθεση 
λιτή, χωρίς περιττά πράγματα. Το χρώμα και τη λεβεντιά της Κρή 
της όπως της αρμόζει. Η έκθεση θα διαρκέσει έως τις 17 Δεκεμ 
βρίου και θα είναι ανοικτή 11—1 το πρωί και 6—9 το βράδυ ε­
κτός Σάββατο και Κυριακή.

.....— ίί· ....& &
Ο ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ Σύλλογος Ηρακλείου πραγματοποιεί εκδρο 

μή το Σαββατοκύριακο 7—-8)12 στις Καμάρες - Νίδα - Βορίζα. 
Η αναχώρηση θα γίνει σήμερα το απόγευμα και η δτανυκτέρευση 
στις Καμάρες. Την Κυριακή ανάβαση από το Νότιο τμήμα του Ψη 
λαρείτη στο οροπέδιο της Νίιδας και κατάβαση στα Βορίζα. Οι 
ώρες πορείας εναι 9. Για περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφω­
να 227609 8,30—10 π.μ. και 2200'68.

Η ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ
Υήζ

Συνέχεια αϊτέ τη 1η σελ. 
της και τόνισε ότι «ελπίζω

να μπούμε σε μια νέα περίοδσ».
«Είιμα'στε έτοιμοι, πράσθεσε, 

να συμπλεύσομε τώρα που ωρι 
ιμάζουν οι περιστάσεις».

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
Μιλώντας για τα θέματα της 

εξωτεε κής πολιτικής και ιδιαϊτε 
ρα για τις σχέσεις της Ελλάιδιας 
με την Τουρκία, ο κ. Μητσοτά 
ικης διαικήρυξε ως ανυποχώρητη 
θέση για την «ανάγκη διατήρη 
σης της ισορροπίας στο Αιγαίο, 
ως παράγοντα σταθερότητας και 
ειρήνης».

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
Για τα οικονομικά θέματα ο κ.

Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΤΩΝ ΠΡΑΤΗΡΙΩΝ 
ΚΑΥΣΙΜΩΝ
ΣΤΙΣ ΚΑΤΩ ΑΣΙΤΕΣ

Εγκρίνουιμμ όπως κάθε 
ρα, συμπερ ιλΛ|μ|βαιναμ®νων 
των Κυριακών κα ιαργιών.

ημέ 
και 
ένα

πρατήριο πω λ ή σε ως υγρών καυ
σιμών εξ αυτών που 
γούν στην Κοινότητα: 
σιτών, παρατείνει εκ 
πής, τηιν λειτουργία

λειτοηρ 
Κάτω A 
περιτρο- 
του α πό

της 7ης εσπερινής ώρας μέχρι 
Της 9ης νυκτερινής (19.00 — 
21.00).

Ησειρά της κατά τα ως ιά 
νω εκ περιτροπής λειτουργίας 
των πρατηρίων υγρών καυσί­
μων της κοινότητα; Κάτω Α 
σιτών Μαιλεβυζίαυ θα καθορι­
στεί από το τμήμα Τάξης Κά 
τ<» Ασιτών το οποίο θα Παρό 
καλοιίθήσει την εφαρμογή της 
παρούσης οποφάσεώ; μας.

ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ 
ΣΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ 
ΣΕΡΒΙΤΟΡΩΝ

Έ ληξαν προχθές οι εκλογές 
του σωματείου σερβιτόρων νο 
μού Ηρακλείου.

Πρώτη δύναμη αναδείχίτηκε 
η «ενότητα των εργαζομένων» 
ιμε 122 ψήφους, 5 έδρες στο 
Δ.Σ., 3 αντιπροσώπους στο
ΕΚΗ και 2 στην Ομοσπονδία 
Επισιτισμού. Η «Δημοκρατική 
Συνεργασία» πήρε 57 ψήφους, 
2 έδρες στο Δ.Σ. 2 αντιπροσώ 
πους στο ΕΚΗ, ενώ δέν εξέλε 
ξε αντιπρόσωιπο στην Ομοσπον 
δία.

Στις προηγούμενες εκλογές 
■η «Ενότητα» είχε αντίστοιχα 
4—2—1 έδρες ενώ η «Σύνεργα 
σία» 2—1—0.

Μητσοτάκης είπε ότι θα είναι 
σύντομος αφού θα υπάρξει διε 
ξαδιική συζήτηση, παρουσία του 
Πρωθυπουργού, κατά τη διάρ­
κεια συζήτησης του προ'υ πολο- 
γισμού.

Απηύθυνε όμως την καταγγε­
λία κατά της κυβέρνησης και προ 
σωπικά κατά του: Πρωθυπουρ­
γού κ. Παπανδρέου' λέγοντας ό­
τι «κερδίσατε τις εκλογές δίνον 
τας στον Ελληνικό Λαό ψεύτικες 
υποσχέσεις».

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ
«Χάρηκα γι ' αυτά που μας είπε 

ο Πρωθυπουργός για την αντιμε 
τώπιση της τρομοκρατίας, είπε 
θ' κ. Μητοστάικης και τα προσυ 
πογράφω». Η τρομσκρατϊα μας 
αφορά όλους, συμπλήρωσε και 
πρέπει να στηρίξουμε την κυβέρ 
νηση.

ΟΙ ΑΛΛΟΙ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΗΓΕΤΕΣ

Στη συνέχεια μίλησαν, ο Γεν. 
Γραμματέας του ΚΚΕ κ. Χαρ. 
Φλωράικης, ο Αρχηγός της ΔΗ. 
ΑΝΑ κ. Κωνστ. Στεφανόπουλος, 
ο Πρόεδρος του ΚΚΙΕ Εσ. κ. Λ. 
Κύρκος, ο Πρόεδρος της ΕΛΑ κ. 
ιΜαν. Γλέζος και άλλοι πολ. ηγέ­
τες.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ 
ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
8ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Καλούνται τα Μέλη του 

Σιλλόγου Γονέων και Κηδεμό 
νων του 8ου Γυμνασίου Ηρα 
κλείου για Γενική Συν<έλ®<πτ 
την 11η Δεκεμβρίου 1985 ημέ 
ρα Τετάρτη και ώρα 5η απογευ 
ςατινή στο 8ο· Γυμνάσιο (κτί­
ριο 4ου)

Σε περίπτωση μη απαρτίας 
η Συνέλευση θα πραγματο'ποιη 
θεΐ την επομένη Τετάρτη 18π 
Δεκαριού 1985 την ίδια ώ 
ρα στον ίδιο χώρο.

Θέματα συνέλευσης:
1) Λογοδοσία του Διοικητι­

κού Συμβουλίου
2) Λογοδοσία Εξώ-εγκτικής 

Επιτροπής
3) Αρχαιρεσίε; για την ανά 

δειξη νέου Διοικ. Συμβουλίου 
του Συλλόγου.

Η παρουσία σας θεωρείται 
απαραίτητη.

Ο Πρόεδρος
Αντώνης Φλουρής

ΚΗΔΕI A
Τον αναπηιμένο μας πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ I. ΚΟΚΟΛΑΚΗ
Ετών 80

που Πιθανέ χθες κηδεύομε σήμερα Σάββατο 7 Δεκεμβρίου 
και ώρα 2 μ.υ. εκ του Ι.Ν. Αγ. Τριάδας του χωριού Προ 
τόρια.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Στέλλα Λουλάκη.
C αδελφός: Νικόλαος Λουλάκης. Οι εγγονοϊ.


